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B X
Algly =g ]
g
c o OH, &)
H < AFIOH HI= 0| AtS o AN = o & S E
= Al 98 630,026,344, 140 573,291,487,000 90.99%
A Hl 23 16,057,645,000 15,427 ,292,120 96.07%
N X XH
i;ﬁ; 85| H| 23 16,057,645,000 15,427,292,120 96.07%
JIEIEESIA 0 0 0 0.00%
o~ Al 65 604,177,111, 140 548,957 ,853,440 90.86%
sues |
TN QB3| H| 65 604,177,111,140 548,957,853, 440 90 .86%
JIEFEE S 0 0 0 0.00%
A H 10 9,791,588,000 8,906,341,440 90.96%
;};Iﬂ B3| | 10 9,791,588,000 8,906,341,440 90.96%
JIEIEESIA 0 0 0 0.00%
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e
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Z 022 == AIZ 0l &b A =AH| A & o Y o E

ES Al 98 630,026,344,140 | 100.00% | 573,291,487,000 | 100.00% 90.99%

010 Zets=dd 9 13, 198,020,000 2.0%% | 12,115,559,550 2.11% 91.80%
016 Zerald 9 13,198,020,000 2.09% | 12,115,559,550 2.11% 91.80%
020 SZ3&EAN & otM 2 337,640,000 0.05% 315,237,860 0.05% 93.37%
025 THEHEETH - QIEre 2 337,640,000 0.05% 315,237,860 0.05% 93.37%
060 =23t & 2 6 3,876,276,000 0.62% 3,814,693,660 0.67% 98.41%
061 2=at0l= 4 3,738,176,000 0.59% 3,676,593,660 0.64% 98.35%
062 =& 1 100,000,000 0.02% 100,000,000 0.02% 100.00%
064 ==t 1 38,100,000 0.01% 38,100,000 0.01% 100.00%
070 32 3 993,000,000 0.16% 993,000,000 0.17% 100.00%
071 &fote=k - =2 1 500,000,000 0.08% 500,000,000 0.0%% 100.00%
075 o 1 120,000,000 0.02% 120,000,000 0.02% 100.00%
076 SHEESet 1 373,000,000 0.06% 373,000,000 0.07% 100.00%
080 Atzl=X 28 346,409, 355,000 54.98% | 346,408,672,200 60.42% 100.00%
081 J|=Ma8H 3 213,714,766,000 33.92% | 213,714,766,000 37.28% 100.00%
082 FHAHSKIA 7 72,118,104,000 11.45% | 72,118,104,000 12.58% 100.00%
084 2= -JI5 & 04 8 7,606,774,000 1.21% 7,606,091,200 1.33% 99.99%
085 QI - HAH 7 45,521,403,000 7.23% | 45,521,403,000 7.94% 100.00%
086 == 3 7,448,308,000 1.18% 7,448,308,000 1.30% 100.00%
090 224 8 15,546,663,000 2.47% | 15,546,132,000 2.71% 100.00%
091 229z 7 15,522,663,000 2.46% | 15,522,132,000 2.71% 100.00%
093 AlZo|oforA 1 24,000,000 0.00% 24,000,000 0.00% 100.00%
100 sEofl =4t 23 53,439, 055,000 8.48% | 53,146,696,660 9.27% 99.45%
101 & -s& 16 52,341,504,000 8.31% | 52,050,207,330 9.08% 99.44%
102 &g - AHE 5 984,351,000 0.16% 983,289,330 0.17% 99.8%%
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AIZ 0l &b A =AH| A & o Y g s
113,200,000 0.02% 113,200,000 0.02% 100.00%
10,084,936,000 1.60% 8,864,039,860 1.55% 87.8%%
200,000,000 0.03% 176,983,556 0.03% 88.49%%
9,524,936,000 1.51% 8,327,056,304 1.45% 87.42%
300,000,000 0.05% 300,000,000 0.05% 100.00%
60,000,000 0.01% 60,000,000 0.01% 100.00%
10,351,745,000 1.64% 7,725,516,670 1.35% 74.63%
10,351,745,000 1.64% 7,725,516,670 1.35% 74.63%
175,659,654, 140 27.88% | 124,231,938,540 21.67% 70.72%
175,659,654, 140 27.88% | 124,231,938,540 21.67% 70.72%
130,000,000 0.02% 130,000,000 0.02% 100.00%
130,000,000 0.02% 130,000,000 0.02% 100.00%
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AIZ 0l &b A

TaH|

&l

630,026,344, 140

100.00%

573,291,487,000

100.00%

90.99%

614,966,753, 140

97.61%

560,989,559,310

97.85%

91.22%

8,330,694,000

1.32%

8,330,011,200

1.45%

99.9%

8,330,694,000

1.32%

8,330,011,200

1.45%

99.99%

3,482, 100,000

0.55%

3,191,360,060

0.56%

91.65%

3,482, 100,000

0.55%

3,191,360,060

0.56%

91.65%

9,404,936,000

1.49%

8,220,553,000

1.43%

87.41%

9,404,936,000

1.49%

8,220,553,000

1.43%

87.41%

()a]]

490,000,000

0.08%

490,000,000

0.0%%

100.00%

80,000,000

0.01%

80,000,000

0.01%

100.00%

300,000,000

0.05%

300,000,000

0.05%

100.00%

50,000,000

0.01%

50,000,000

0.01%

100.00%

60,000,000

0.01%

60,000,000

0.01%

100.00%

ne

7,844,988,000

1.25%

7,807,754,860

1.36%

99.53%

6,986,908,000

1.11%

6,986,908,000

1.22%

100.00%

76,680,000

0.01%

75,960,000

0.01%

99.06%

661,400,000

0.10%

638,383,556

0.11%

96.52%

120,000,000

0.02%

106,503,304

0.02%

88.75%

o

7,954,170,000

1.26%

7,269,310,720

1.27%

91.3%

6,019,822,000

0.96%

5,577,745,400

0.97%

92.66%

337,640,000

0.05%

315,237,860

0.05%

93.37%

409,300,000

0.06%

202,491,050

0.04%

49.47%

1,187,408,000

0.1%%

1,173,836,410

0.20%

98.86%

3,876,276,000

0.62%

3,814,693,660

0.67%

98.41%

3,738, 176,000

0.5%%

3,676,593,660

0.64%

98.35%
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38,100,000 0.01% 38,100,000 0.01% 100.00%

100,000,000 0.02% 100,000,000 0.02% 100.00%

49,904,004,000 7.92% | 49,614,006,270 8.65% 99.42%

1,263,500,000 0.20% 1,123,600, 340 0.20% 88.93%

3,137,504,000 0.50% 3,001,167,780 0.52% 95.65%

4,008,000,000 0.64% 3,994,238, 150 0.70% 99.66%

41,495,000,000 6.59% | 41,495,000,000 7.24% 100.00%

= 1,633, 115,000 0.26% 1,633, 115,000 0.28% 100.00%
373,000,000 0.06% 373,000,000 0.07% 100.00%

500,000,000 0.08% 500,000,000 0.0%% 100.00%

41,184,000 0.01% 41,184,000 0.01% 100.00%

718,931,000 0.11% 718,931,000 0.13% 100.00%

346,153,616,000 54.94% | 346,153,616,000 60.38% 100.00%

214,049,313,000 33.97% | 214,049,313,000 37.34% 100.00%

Lole=EXl 44,797,483,000 7.11% | 44,797,483,000 7.81% 100.00%
ZOeI=X 1 71,783,557,000 11.3% | 71,783,557,000 12.52% 100.00%
SAHEEY 15,499,263,000 2.46% | 15,499,263,000 2.70% 100.00%
AlZoler) 24,000,000 0.00% 24,000,000 0.00% 100.00%
Ao AL= 913,910,000 0.15% 890,535,730 0.16% 97.44%
CAIHE 51,710,000 0.01% 44,615,930 0.01% 86.28%
T MAIHE 67,000,000 0.01% 63,831,000 0.01% 95.27%
el 595,200,000 0.0%% 584,888,800 0.10% 98.27%
200,000,000 0.03% 197,200,000 0.03% 98.60%

Sofierg ™= 593,200,000 0.0%% 587,828,180 0.10% 99.09%
of et 120,000,000 0.02% 120,000,000 0.02% 100.00%
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113,200,000 0.02% 113,200,000 0.02% 100.00%

360,000,000 0.06% 354,628, 180 0.06% 98.51%

174,385,744,140 27.68% | 122,986,774,630 21.45% 70.53%

1,059,256,000 0.17% 1,047,285,820 0.18% 98.87%

172,901,488, 140 27.44% | 121,934,495,580 21.27% 70.52%

425,000,000 0.07% 4,993,230 0.00% 1.17%

2,437,500,000 0.3%% 2,436,201,060 0.42% 99.95%

2,437,500,000 0.3% 2,436,201,060 0.42% 99.95%

1 1,605,000,000 0.25% 1,605,000,000 0.28% 100.00%
S 45,000,000 0.01% 43,701,060 0.01% 97.11%
(= 407,000,000 0.06% 407,000,000 0.07% 100.00%
# 1 380,500,000 0.06% 380,500,000 0.07% 100.00%
2,022,710,000 0.32% 1,894, 166,630 0.33% 93.64%

2,022,710,000 0.32% 1,894,166,630 0.33% 93.64%

2,022,710,000 0.32% 1,894,166,630 0.33% 93.64%

23,400,000 0.00% 22,869,000 0.00% 97.73%

23,400,000 0.00% 22,869,000 0.00% 97.73%

23,400,000 0.00% 22,869,000 0.00% 97.73%

&t 70,096,000 0.01% 70,070,070 0.01% 99.96%
70,096,000 0.01% 70,070,070 0.01% 99.96%

70,096,000 0.01% 70,070,070 0.01% 99.96%

70,066,000 0.01% 69,839,900 0.01% 99.68%

70,066,000 0.01% 69,839,900 0.01% 99.68%

70,066,000 0.01% 69,839,900 0.01% 99.68%

670,000,000 0.11% 197,138,420 0.03% 29.42%
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670,000,000 0.11%

197,138,420

0.03%

670,000,000 0.11%

197,138,420

0.03%

9,681,745,000 1.54%

7,528,378,250

1.31%

9,681,745,000 1.54%

7,528,378,250

1.31%

9,681,745,000 1.54%

7,528,378,250

1.31%

>

84,074,000 0.01%

83,264,360

0.01%

84,074,000 0.01%

83,264,360

0.01%

84,074,000 0.01%

83,264,360

0.01%
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O A=alXt

-+ = 20124 20134 20144
Al 80 77 58
HE(dE) 37(46.25%) 40(51.95%) 28(48.28%)
g4(H18) 43(53.75%) 37(48.05%) 30(51.72%)
= (| AFSIOH QI T|=OH
= =2 20124 20134 20144
Al = A 392,811,000 372,811,000 372,810,000
=
o 193,668,052 179,977,241
3 M 0 ’ ’ ’ ’
- g4(HI8) 211,135,912(53.75%) 179, 142,948(48.05%) 192,832,759(51.72%)
A 392,214,440 367,112,000 372,810,000
NEH A(HlIg) 181,399, 179(46.25%) 190, 707,532(51.95%) 179,977 ,241(48.28%)
g4(HI8) 210,815,261(53.75%) 176,404,468(48.05%) 192,832,759(51.72%)
[1 XEAIE O
O 210l Chet &Ql @ YsHE0re dE 40 201 L0l Mets SXs B0 UALH, F08 F-HI0H52% : 48%=2 &0 XHE L0
250 U2
O &= Mg ¢ &F 010l HE Hel0l& Old HE2Z 20t 24 =AU AZ. &F Hel0ld o2 EXst HEsS

8ot HEG0| 018 S M2 M X0 Uiet SO &S JIote 22 SIS0l 2ldsS E2
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O d48s =
O AFSTHARE CERE=)
= = 20124 2013 20144
Al 515,590 503,116 85,724
GESIG1ES)) 235,979(45.77%) 230,578(45.83%) 37,729(44.01%)
g4((HI8) 279,611(54.23%) 272,538(54.17%) 47,995(55.9%%)
O Ar==GlIXt (chgl : o)
- = 20124 2013 20144
A 55,622 46,425 495,259
HE(dlE) 27,623(49.66%) 21,483(46.27%) 227,355(45.91%)
EA(HlIE) 27,999(50.34%) 24,942(53.73%) 267,904(54.09%)
O HSHAEH L XEH (2l © 2)
- = 20124 2013 20144
Al = A 40,000,000 30,000,000 60,000,000
Ol &F H&((HI8) 19,864,802(49.66%) 13,882,391(46.27%) 27,543,770(45.91%)
o= gd(blis) 20,135, 198(50. 34%) 16,117,609(53.73%) 32,456,230(54.09%)
A 40,000,000 30,000,000 60,000,000
N&EA Ha(Hls) 19,864,802(49.66%) 13,882,391(46.27%) 27,543,770(45.91%)
g4(Hl8) 20,135,198(50.34%) 16,117,609(53.73%) 32,456,230(54.09%)
[ EXIE DL
O ZI0ll Chsr 2ol &, HE, FAE i S 024 Ks8| 81 8% 202 AF 0t Fad 485 dx 25X
O &= HEAE @ HUK0E3, 4230IsMEd, dus2t MK Ol0IE JHES Soll FAESS| ==0(0l & e WS

_25_



5t

S2NESXIAIE XS (KA (L EHSIH)

1 AFEIHR
O AIUSH : Ok 18A| DISHFISIAI 212K 0I2H) OISE YSKote PFE NAS SHR2IIES YAE Soff YA AU HHYS
S OYst 23 5= 2 ABIE, IFHE G
O AIZUE @ SIRRIIF2XALE 29X S
O ALY =3 -
HEFHAHFEAY SHYHISEAEIIALY AXI RS 2EALS
O
U &8a= (=)
W EN | Tsaee | e | NE® | oaw | EEe
A 264,569,000 0 264,569,000 | 264,569,000 0 0
REXISHHITH & 15,000,000 0 15,000,000 15,000,000 0 0
RERIRH 15,000,000 0 15,000,000 15,000,000 0 0
20X 249,569,000 0 249,569,000 | 249,569,000 0 0
S DA 249,569,000 0 249,569,000 | 249,569,000 0 0
* GAZE S ZUNB) LA HPUS
O HZE0As Y iy H#AX(XEH) 24
- MEE : 100.00%
- AR 24 0 HHE 00%2 HELJS T =
O =2 @488
P =gy 14 S HX 149 AXX
SHEEIIE AR ZHE XE X S S
(BH22ItE 2XAIE 018 JI74)
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O ASHTHAR CERE=)
7 = 2012 20134 2014
Al 5,082 5,648 5,681
og(diE) 3,680(73. 13%) 3,298(58.39%) 3,172(55.84%)
gd(da) 1,352(26.87%) 2,350(41.61%) 2,509(44. 16%)
O AtZ =6kt (ct9] =)
- & 20124 20134 2014
A 250 266 281
og(dig) 170(68.00%) 185(69.55%) 200(71.17%)
gd(dE) 80(32.00%) 81(30.45%) 81(28.83%)
O MESolaEY 2 XENH (9l © 2
- = 20124 20134 2014
Al & A 263,060,000 265,874,000 264,569,000
O &t old(dlE) 178,880,800(68.00%) 184,912,368(69.55%) 188,305,338(71.17%)
8 =d(H1E) 84, 179,200(32.00%) 80,961,632(30.45%) 76,263,662(28.83%)
A 262,745,000 265,559,000 264,569,000
K& od(blE) 178,666,600(68. 00%) 184,693,289(69.55%) 188,305,338(71.17%)
gd(HE) 84,078,400(32.00%) 80,865, 711(30.45%) 76,263,662(28.83%)
O XEXIE Ot
O Ztoll ohst @el @ S S22 IESXIAAE 6iAE 26t JACH, 601 Ald 2F SIERIESIAIEZ LAXS| CHekst
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(&= - )

20124

20134

20144

1,341,389

1,342,303

1,335,199

1,341,389(100.00%)

1,342,303(100.00%)

1,335, 199(100.00%)

HIZ) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
g
O Algi2sIn (@9l ;@)
= 2012¢ 2013 2014
H 12,858 13,000 15,157
o4 (HlI2) 12,858(100.00%) 13,000( 100.00%) 15, 157(100.00%)
=& (HIE) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O MBvIaEo 9 Kzl (o9 2)
- = 2012¢ 2013 2014
Al & Al 323,106,000 351,088,000 378,804,000
Ol A o4 (HI=2) 323, 106,000( 100.00%) 351,088,000( 100.00%) 378,804,000(100.00%)
= w8 (HI) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
A 323,106,000 351,088,000 378,804,000
E N o4 (Hl2) 323, 106,000( 100.00%) 351,088,000( 100.00%) 378,804,000(100.00%)

0(0.00%)
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O 488 &4
O AT (ct9] @ =)
-+ = 20124 20134 2014
A 11,067 11,856 12,620
od(gi=) 11,067(100.00%) 11,856(100.00%) 12,620(100.00%)
gd(dla) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O AtZ==all At (Etg] © &)
-+ = 20124 20134 20142
A 25 25 2
o1 (HIE) 25(100.00%) 25(100.00%) 22(100.00%)
g4d(bIg) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O NE0laY 2 XE (Shel @ =)
2 2 20124 20134 20144
e A 111,386,000 111,386,000 224,231,000
ol & - (Hl 111,386,000(100.00%) 111,386, 000( 100.00%) 224,231,000(100.00%)
8 =4l 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
A 111,386,000 111,386,000 224,231,000
A& 014 (bl 111,386,000( 100. 00%) 111,386, 000( 100. 00%) 224,231,000(100.00%)
=4l 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
[1 XEM&Eot
O 21001 Cher &l g 2 30 e g8 X322 IHE U &8 £ds fE 0lF0dal 29
O &= HEAE @ D4 =HIXE AlE dEo2 Hs2 MHIA JHE22 ZE0/2UNHL0 et JHE=, 8=, SJ0i0H Lok

SO0l CHoll Z=012104d2l 212 250l 2 S Dot 48X, 2K, HEXH, E=XY S Tet Lok kt

J
NZAHIA MBS AAHGHH &4EXHQ Ok 62l s 25
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HEXIEXFHE (LB )

O AR

O AIHSH @ (e UHEL S AL S flofl 2HH 820t =&, OBIHIOIS HECHH Melws 82t OlHkAl St Xt

i

HEY T SESES T KX SR S3HAL

0o 2
(S : =)
NS olart | AT = | MESO|AE i e g
k=] A = OH S < OH
oA s (A) =2t08(B) (A+B) AE NEE =89
3 40,000,000 0 | 40,000,000 | 40,000,000 0 0
KEXISHHITH S 40,000,000 0 40,000,000 40,000,000 0 0
NS DN EE! 40,000,000 0 40,000,000 40,000,000 0 0
- OIMZE = Z2%() U - dzes
O HEOIAEY [iH| MHAR(XSH) 24
- s 100.00%
CmmAE A NHE MR ABHUS TH =X
O =2 d48E
4=z ‘44 2E 4 AR
CATIER SAXS
2502 26424
(Z=0{401EI0] EoioIR) %0 o4
1 848s silE4
O AFSUHaAt (ct9] @ =)
2 = 20124 20134 20144
3 1,341,389 1,357,982 1,335,199
& (HlE) 1,341,389(100.00%) 1,357,982(100.00%) 1,335, 199(100.00%)
L (HIS) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
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2 = 20124 20134 20141
b 248 250 264
TG 248(100.00%) 250(100.00%) 264(100.00%)
24 (HI8) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O MBOIASY & KEH (cHl - 2
2 = 20124 20134 20141
M = b 34,185,000 40,000,000 40,000,000
o &t 014(HI8) 34, 185,000( 100.00%) 40,000,000( 100..00%) 40,000,000( 100.00%)
2 24 (HI ) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
p 34,184,800 40,000,000 40,000,000
Xl & o 014 (HI ) 34, 184,800( 100.00%) 40,000, 000( 100..00%) 40,000,000( 100.00%)
24(HI8) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
[ XERIE Ot
O ZI0l Chet Aol : = 13 UNE FTGH AIKYOE XN OHHS 15101 DHE SAI AIRS 235101 H6HD US.
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20124

20134

20144

515,590

503,116

495,259

235,979(45.77%)

230,578(45.83%)

267,904(54.09%)

279,611(54.23%)

272,538(54.17%)

227,355(45.91%)

20124

2013

20144

45

52

52

26(57.78%)

29(55.77%)

29(55.77%)

19(42.22%)

23(44.23%)

23(44.23%)

(&9l @ @)

20124

20134

20144

537,979,000

639,493,000

663,920,000

310,832,311(57.78%)

356,640, 327(55.77%)

370,263,077(55.77%)

2

227,146,689(42.22%)

282,852,673(44.23%)

293,656,923(44.23%)

537,979,000

639,493,000

663,920,000

12

]

310,832,311(57.78%)

356,640, 327(55.77%)

370,263,077(55.77%)

227,146,689(42.22%)

282,852,673(44.23%)

293,656,923(44.23%)
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- = 20124 20134 20144
H 10,190 11,856 12,620
o4 (dlg) 10, 190(100.00%) 11,856(100.00%) 12,620(100.00%)
A (HIE) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
SHHET 9=0l F04 SHUE(ZS)
O At =6l Xt (Shel o)
- = 2012¢ 2013 2014
H 4 34 38
o4 (HlI2) 34(100.00%) 34(100.00%) 38(100.00%)
=& (HIE) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O HBOAHEN U TIB (B9l : R)
- = 2012¢ 2013 2014
Al & Al 99,450,000 86,700,000 98,700,000
Ol A o4 (HI=2) 99,450,000(100.00%) 86,700,000(100.00%) 98,700,000(100.00%)
= w8 (HI) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
A 99,450,000 86,700,000 98,700,000
X &N o4 (Hl2) 99,450,000(100.00%) 86,700,000(100.00%) 98,700,000(100.00%)
=4 (HI2) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O] AEXIE It

O ZIHoll Cheh Jel @ ZEZ0IRIHAN CHEr =8I XIR AIZE2= X2 HEBIEN 2 SoA Pz AIEEES T8 S0t
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= = 20124 20134 20144

Al 11,067 11,856 12,620
HA(HIE) 10,443(94.36%) 11,162(94. 15%) 11,888(94.20%)
g4(H8) 624(5.64%) 694(5.85%) 732(5.80%)

- = 2012 2013 2014
Hl 6,297 6,697 7,130
o4 (dlg) 6,297(100.00%) 6,697(100.00%) 7,130(100.00%)
A (H1E) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O HBoIaEo 9 Kol (el )
- = 2012¢ 2013 2014
Al = Al 5,566,936,000 6, 176,476,000 6, 153,060,000
off &F o4 (HI=2) 5,566,936,000(100.00%) 6,176,476,000(100.00%) 6, 153,060,000(100.00%)
8% wswie 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
| 5,566,936,000 6,176,476,000 6, 153,060,000
X &N o4 (HI2) 5,566,936,000(100.00%) 6,176,476,000(100.00%) 6, 153,060,000(100.00%)
=S4 (HI2) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O] AEXIE It
O Z1H0ll Chst &0l CIESHIESXJEEHSY L U20RAE 29, USISAHEHAHEEAIY, SHSAAH|IA, 0ISHAHIIF
SHEAXH, HEAH 29 S G LIRSS UA AlSESns AAl
O &% MNEAE CI2SPE0 Uist S& MUIA XIR2Z HiiE A= SAI0 Z220(2IAe| H&H2AUSIE E28 = JUSE HalU=
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= = 20124 20134 20144

Al 1,303 1,329 1,344
HA(HIE) 254(19.49%) 298(22.42%) 302(22.47%)
g4(H8) 1,049(80.51%) 1,081(77.58%) 1,042(77.53%)

- = 20124 2013 20144

A 1,303 1,329 1,344
HA(HIE) 254(19.49%) 298(22.42%) 302(22.47%)
g4(H8) 1,049(80.51%) 1,081(77.58%) 1,042(77.53%)

(&2l &)
- & 20124 20134 20144

Al & A 3,416,500,000 4,008,260,000 3,482,100,000
O &F K&(HlE) 665,994,628(19.49%) 898,767,103(22.42%) 782,436,161(22.47%)
B gd(HE) 2,750,505,372(80.51%) 3,109,492,897(77.58%) 2,699,663,839(77.53%)
A 3,328,340,020 3,620,129,723 3,191,360,060

A& Ha(HlE) 648,809, 183(19.49%) 811,737,139(22.42%) 717,106,204(22.47%)
gd(blis) 2,679,530,837(80.51%) 2,808,392,584(77.58%) 2,474,253,856(77.53%)

LI XEXIE Ot
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O] JOIXIGI&F ZEHZ 1t
O EXNSTIAIC] 20144 S HOIX| HIAS 170 AFI0H 9,404,936F 0| BATIQON, 1 = 8,220,553& 20| HsHE
EXNSIIAC HOIX| Gla HHSS 87.41% .
- TSEOH 1 184,383F A2 MASANIZE AR E22 O|YBE 2M!
O 1101 D10 Jast BX2 £ AP0 XIRE Jle gls.
Oz = (B4 = OH, 2)
3 A o= JNE=D/ES HIZ0 AHE o XN = o oM
= pY i 9,404,936, 000 8,220,553, 000 87.41%
o B 3] H i 9,404,936, 000 8,220,553, 000 87.41%
o B o= g 3 A 0 0 0 0.00%
U raig s25 (S 1 N, 2)
H € = HIZ 0| ArSd oH A & A L=
= 7 9,404,936, 000 8,220,553, 000 87.41%
A 0 0 0.00%
o8| | 0 0 0.00%
JIEr= 25| 0 0 0.00%
A A 9,404,936, 000 8,220,553, 000 87.41%
gé;ﬁf’g& o8k | 9,404,936, 000 8,220,553, 000 87.41%
JIEr= S 3| 0 0 0.00%
A H 0 0 0.00%
MRS | sy 0 0 0.00%
JIEr= 25| 0 0 0.00%
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O A2 @ Jlgel X
EXeh Xt
c

O AMZUE

O UatAe RE

230l 10

et EXd| K&

TR AR HEYBEATIIAY RERISHRIS3HA]
O
bl (el #)
b 9,404,936,000 0 | 9,404,93,000| 8,220,553,000 0 | 1,184,383,000
RERIEHRITH 2 1,129,576,000 0 | 1,129,576,000| 809,775,817 0 319,800, 183
N 1,129,576,000 0 | 1,129,576,000| 809,775,817 0 319,800, 183
207 8,275,360,000 0 | 8.275,360,000| 7,410,777, 183 0 864,582,817
BS%3 8,275,360,000 0 | 8,275,360,000| 7,410,777, 183 0 864,582,817
s OIAZY = S2AU(B) LH
O HEAE Yl FHAR(XSY) 24
- MME : 87.41%
- MSMAX 2 : 1,184,383,0008 ZBTH LM(1IHAH)
0 4USE 288
4BSE 142 SEX| QUIERRESDS
2ol EXRA 245
(NLENEXBEZ NALH) e e
SE SEIb 12HAI XIFGHDK SHUOLE ARSATRLUAN A2 2Dt DhA 2R2 01T
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= = 20124 20134 20144
Al 18,936 18,936 18,936
HA(HIE) 3,910(20.65%) 3,910(20.65%) 3,910(20.65%)

15,026(79.35%)

15,026(79.35%)

15,026(79.35%)

2 = 20124 2013 20144
A 13 17 1
ol (H1E) 1(7.69%) 1(5.88%) 0(0.00%)
S (HIE) 2(92.31%) 16(94. 124) 11(100.00%)
O HEsolase 9 K&y (cel - )
7 = 20124 2013 20141
W H 9,936,386, 000 20,208, 681,000 9,404,936, 000
o & 04 (BIS) 764,337,385(7..69%) 1,188,745,941(5.88%) 0(0.00%)
= e (H1E) 9, 172,048,615(92.31%) 19,019,935,059(94. 12%) 9,404,936,000(100. 00%)
i 9,936,386, 000 20,208,681,000 8,220,553, 000
& | ois(HIE) 764,337,385(7.69%) 1,188,745,941(5.88%) 0(0.00%)
A (H18) 9, 172,048,615(92.31%) 19,019,935,050(94. 12%) 8,220,553, 000(100. 00%)
0 RERIEO
O ZW0Il 48t /el : RIMol ALYBE SIAOL AIIER SR WM MR B4 245101 0147
Abe 263
O &% HEME © 0I81DE IS0l B2 MFGIEE RAE B S22 €K K&
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O A==alXt

2 = 2012 2013 20144
b 1,000 4,991 7,284
014 (HI8) 1,000( 100.00%) 4,991(100.00%) 7,234(100.00%)
A(HI8) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O HB0ILEi 2 Xz (ol ¢ )
2 E 20124 20134 20144
M = b 60,000,000 80,000,000 80,000,000
o & 014 (HI8) 60,000, 000(100.00%) 80,000, 000( 100..00%) 80,000,000( 100.00%)
= 4 (HIS) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
] 60,000,000 80,000,000 80,000,000
NEL 014 (HIB) 60,000,000( 100.00%) 80,000, 000( 100.00%) 80,000, 000( 100.00%)
24 (HI8) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O XML
O 20 Thet |9 : A=TO HADSIOIZAMAIAS Sof I8 S5 = HET 4,991H0H 7,24H02 S,
Xlot DSH20F BACHOILSHH LBEA HAZY DS L A JIBE B0 520/ 8.
O 8% HaAE @ DS $H A5 S SR0M LR M2NO 2| U DSH Ze

_60_




=
)

<
K0
X0

<J

il

o x5
o T,

300,000&

=
=)

0fl 300,000 &0] BELZA2OH, 1

10 At

T delXl olate &

]
)

<
ol

o

o
53

t

¢}

Soll 210

==
1o

ol
)
R0

o
X0
il

K0
3D

K

)

<4
K0

)

%

© N,

1]
o0

KD

100.00%

100.00%

0.00%

300,000,000

300,000,000

HIE0 &S

300,000,000

300,000,000

A H ==

il

3 A

Al

Al

e
&l
{0

Pl I e O B I I O = S
_._.___._._ (=] (=) (=] (o] (=) (=] (=] (o] (=) (@]
elele|elele|lele|e e
- (o] o (@] o (=) (o] (@] (@] o (]
w o[ e S| e
KD
(o] o o o (=) (o] (@] o o (@]
(=] O (=]
< 21 <2
3 SHRS
sl | = S| S
S SHIRS
] e} ® | ®
=
(@] o (@] (@] (&) (e (@] (@] (e (]
(=] O (=]
< S
3 3 S |8
(] (e (]
Lls s g
W (sp] (<P (<p]
l
=
<+
=
m_ —|o|lo|lo|~—|—|o|o|o|o
=<
= = =
B [ S T R O - O B A )
Tl || N | R || R ||| B
_ o | C @ | e
& 5l | I | O o) | I
= wo | AoV |~ |l R |[d]al R
1l
KJ xr [}
K e it
"l oD 00 < = 31
RO < 30~ ol <
X0 Bl 50 [
[ X0 K

_61_



3131

b

DJ

oll

(

BHXI&#

_I

%)

O
H
ol
_xo

|.

O AR

-

10~150H0 4IH

B 2601

Al

K&

150
S
o)l

O UHatAt

SSAHY

KEXIEHA

I

o

X
IH

30
il
0

g

TA

KE
il
RO
X0

H

al

o4

Rl
<
0
KD

ar
00
H

e o
Ol

300,000,000

300,000,000

300,000,000

(o]}
2l

ol ks
(A1B)

HZE

300,000,000

300,000,000

300,000,000

TSI
S2%(B)

0

0

0

HZE Oflarey
(A)

300,000,000

300,000,000

300,000,000

A

el

JITH

0J
=

+

At

2

K XH

00
<

=0

O M

100.00%

r
[
Rr

o
10

KD

®| =
o
a |
~
-
3 | @
=
i< =<
IH =
or | &
~
LTl .
| 2
N al
30
K0
e
b
= -
or |
= KO
1)
X0 =
ol
70
=

Ly
1M
=
iod

U0

8o

ok
0J

N >y =y
RI|IB|E
® | S
«© [4p)
Z | x
N ]
| e
s
S| o
— [e0)
z |
98
)
®
8|l ==
B85
[ep] «©
o=
[} L0
Al «©
il
N
1M o | o
3 D D
~ ) -
o | R
S | J0

_62_



O A=alXkt

2 = 2012 2013 2014
H 58 282 285
VEIGE=) 16(27.50%) 23(8. 16%) 29(10. 18%)
S (HIB) 42(72.41%) 250(91.84%) 256(89.82%)
O HISHAEo o K& (o9l - 2)
2 = 2012 2013 2014
M 5 o 850,000,000 700,000,000 300,000,000
ol & Oi4(8IS) 234,482, 750(27.50%) 57,002, 199(8. 16%) 30,526,316(10. 18%)
=5 A (HIS) 615,517,241(72.41%) 642,907, 801(91.84%) 260,473,684(89.82%)
o 850,000,000 700,000,000 300,000,000
NEH | old(HIE) 234,482, 750(27.50%) 57,002, 199(8. 16%) 30.526,316(10. 18%)
SEIGIE=) 615,517,241(72.41%) 642,907, 801(91.84%) 260,473,684(89.82%)
O XEAME O
O ZD0 e |0l FYES D2l OUsZ AKSD 125 ¥ 64 26K I8 43
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O AFSTHARE CERE=)
= = 20124 2013 20144
Al 20,979 21,000 22,532
GESIG1ES)) 5,326(25.3%%) 5,463(26.01%) 5,547(24.62%)

15,653(74.61%)

15,537(73.99%)

16,985(75.38%)

- = 2012 2013 2014
Hl 101 120 132
o4 (dlg) 101(100.00%) 120(100.00%) 132(100.00%)
A (H1E) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O HEOIEY 2 TZY (e ¢ =)
- = 2012¢ 2013 2014
Al = | 50,000,000 50,000,000 50,000,000
off &F o4 (HI=2) 50,000,000(100.00%) 50,000,000(100.00%) 50,000,000(100.00%)
8% wswie 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
| 50,000,000 50,000,000 50,000,000
X &N o4 (HI2) 50,000,000(100.00%) 50,000,000(100.00%) 50,000,000(100.00%)
=S4 (HI2) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O] AEXIE It
O Z1ol cHer &0l d=E2 04 IToEALAMEES Soll HEdlitle MEE 12090A 12Y22 SIHE.
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S E 0l LA X[ A 1t

O JoIXIoNar 2z

O FZ0UXIAZ LS| 20143 HeIX] olat2 S 18 A0l 60,0008 201 H#EEULH, 11 S 60,0008 HlE.
(SrSCHRE S*0ICHOI 2+t 30,000&)

- U XAE DSl HelX] oot S22 100%S .

O 29 HoIXNAS AEUE HANHH HUHKXIDIES S0kl SAIE = U= D13 MB2 fldl ol X 8201
AMLTE AIES AAIGIAS
- OIEH0| O E2 SHMSHH S0t &= JUEE &8 S =2 MG XS 25610 MU T HY] 8 =24 2 o4
SUM 20} BINBIAS
= 2 11
&= (S @ O, )
3 H € AN 2= NIS 0| A oH A & o & E
= B 1 60,000,000 60,000,000 100.00%
o o 3| b 1 60,000,000 60,000,000 100.00%
B o= w35 0 0 0 0.00%
HEH =211
O Al 2E e
3 H & ARl == NIZ 0| A A & oA & E
= 7 1 60,000,000 60,000,000 100.00%
A3 0 0 0 0.00%
HEBBFE] o ni5y 0 0 0 0.00%
A =c .00%
eS| 0 0 0 0.00%
A 1 60,000,000 60,000,000 100.00%
HEos= A -
Eoe | e 1 60,000,000 60,000,000 100.00%
IS s 0 0 0 0.00%
A3 0 0 0 0.00%
TICHHI ES
M'ﬂgﬁﬂ SEb 0 0 0 0.00%
JlEI=SE s 0 0 0 0.00%
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O ARILIE © THStel OILIXIDIS=0r E2S XIAGH0] D10l 222 die ol o |4
O tHaiAe 8
TR AR HEYBEATIIAY RERISHRIS3HA]
O
O AR
(£ @ )
b 60,000,000 0 | 60,000,000 | 60,000,000 0 0
RERIEHRITH 2 60,000,000 0 | 60,000,000 | 60,000,000 0 0
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485,729F 2 (67.94%), 22| & E3FAFL (29H)0ll 5,609, 745& & (92.7%) S MR OO, A HASHHIIAIL
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= D} 11
sz 2 (Sl H, <)
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O A==alXt

2 £ 20124 20134 20144
Al 50 133 49
HE((dg) 16(32.00%) 38(28.57%) 16(32.65%)
=IGIE=)) 34(68.00%) 95(71.43%) 33(67.35%)
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O ArRiCHAIR (crl : o
- 20124 2013 20141
b 2SI 2SI 2SI
CEICTE =SHO 2SI 2SIOL
4 (HIS) =S4 2SN+ 2SI
24T WH2Z LIHE 2= S ST Ot AFGHARY.
O Ari45lRt (crl : o
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-+ = 20124 20134 20144
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(B9l @)
2 g 2012 20134 201414
b 0 0 0
o1& (H18) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
SEIGIE) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
=53 U=
O Ab2al Xt (c9l ;)
2 = 20121 2013 2014
A 405,902 432,383 438,300
014 (HI8) 227,305(56..00%) 245,331(56..74%) 250,211(57.00%)
g (HI8) 178,507 (4.00%) 187.052(43.26%) 188,089(42.91%)

(9 : #)
- = 20124 20134 20144

Al & Al 491,000,000 549,000,000 486,000,000

Ol &k K&(HlE) 274,959,855(56.00%) 311,498,646(56.74%) 277,441,355(57.09%)

B gd(blis) 216,040, 145(44.00%) 237,501,354(43.26%) 208,558,645(42.91%)

A 481,980,480 538,033, 100 473,126,040

N K&(HIE) 269,908,926(56.00%) 305,276, 106(56.74%) 270,092,036(57.09%)

g4(HI8) 212,071,554(44.00%) 232,756,994(43.26%) 203,034,004(42.91%)

L1 XEMIE It

O 200l thet &el . FCZL0ISAIE0 KNS 2HAE BIXIGHH &2t LXIXIH0 CHet 2 HEHAAMNAE GHA LD
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O AR

O AIH=SH © ZE2AX oA 2 FE59)|s HAAY
O AMZUE : 23 FAAS0 Het 2T 2Al S

O HaAE |€ -

KX SR S3HA

O &dax CERE
_ HIE Glarol | OIAEE = | NSCIAHEoH ] e os _
W e =) =2104(p) “(8) A& o EE =29
3 613,408,000 0 | 613,408,000 | 613,057,600 0 350,400
KEXISHHITH S 315,104,000 0 315,104,000 314,928,800 0 175,200
NS DN EE! 315,104,000 0 315,104,000 314,928,800 0 175,200
=2X& 298,304,000 0 298,304,000 298,128,800 0 175,200
2OEEX2 298,304,000 0 298,304,000 298,128,800 0 175,200
. OIAFEE B Z2MEB) U sISAESS
O KIZGIAHO [JH] RBAR(XEW) 24
- s 99.94%
_mSAN EA 3504092 NHRUOS =
AR dH8E
4B=x ‘4 2E 4 AER
ADIE-Z= 2HS 93t HEoITR KA
= - - - 41% 4%%
(F12Z 018 HP3 1S 20S)
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HES SUESN
O AFSTHARE CERE=)
= = 20124 2013 20144
Al 0 0 0
HA(HIE) 0 (0.00%) 0 (0.00%) 0 (0.00%)
g4(H8) 0 (0.00%) 0 (0.00%) 0 (0.00%)
EEER
O A ==GlIXt CERE=)
- = 20124 2013 20144
A 4,464 4,920 4,91
a8tz 1,823(40.84%) 1,951(39.65%) 2,009(40.50%)
g4dHe 2,641(59. 16%) 2,969(60.35%) 2,952(59.50%)

. (9 : #)
- = 20124 20134 20144
Al & Al 682,408,000 709,703,000 613,408,000
Ol &k K&(HlE) 278,680,507 (40.84%) 281,428,974(39.65%) 248,404,893(40.50%)
B gd(blis) 403,727 ,493(59. 16%) 428,274,026(60.35%) 365,003, 107(59.50%)
A 682,203, 100 708,462,100 613,057,600
N K&(HIE) 278,596,830(40.84%) 280,936,902(39.65%) 248,262,995(40.50%)
g4(HI8) 403,606,270(59. 16%) 427,525,198(60.35%) 364,794,605(59.50%)
L1 XEMIE It
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O
L &dax (o9l : =)
NE oot | olazE = | MEolasy ] e oc
o o oH = < oH
o e (A) =2toH(p) (M8) A& o NEE E3
Al 88,000,000 0 88,000,000 87,652,770 0 347,230
KEXI SIS 88,000,000 0 88,000,000 87,652,770 0 347,230
NS DN 88,000,000 0 88,000,000 87,652,770 0 347,230
. OIAZE B E2oB) LS sIAIERlS
O HIZUABIH (HH| DA (S) 2
- MHE 99.61%
CMuAN A 47,0092 AnToOE =8
A= 24 Et
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_ 46% 46%
S o4 =0i8)
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O AFSTHARE (chel @ o)
20124 2013 20144

0 0 0

0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)

0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)

O A ==GlIXt CERE=)
20124 2013 20144

198 290 300

87(43.94%) 130(44.83%) 138(46.00%)

111(56.06%)

160(55. 17%)

162(54.00%)

20124

20134

20144

88,000,000

131,000,000

88,000,000

12 > o

38,666,667(43.94%)

58,724,138(44.83%)

40,480,000(46.00%)

e

49,333,333(56.06%)

72,275,862(55.17%)

47,520,000(54.00%)

87,805,510

128,603,300

87,652,770

12

1]

38,581,209(43.94%)

57,649,755(44.83%)

40,320,274(46.00%)

49,224,301(56.06%)

70,953,545(55. 17%)

47,332,496(54.00%)
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(29l - 2)
-+ =2 20124 20134 20144

Al 500,000 500,000 50,000
GESIG1ES)) 250,000(50.00%) 250,000(50.00%) 25,000(50.00%)
&) 250,000(50.00%) 250,000(50.00%) 25,000(50.00%)

- = 20124 2013 20144

A 26,200 27,000 27,300
HA(HIE) 18,000(68.70%) 18,500(68.52%) 18,700(68.50%)
g4(H8) 8,200(31.30%) 8,500(31.48%) 8,600(31.50%)

B (&9 - &)
-+ = 20124 20134 20144
Al = A 1,098,000, 000 1,267,000,000 1,050, 176,000
ol &t old(dlE) 754,351, 145(68.70%) 868, 129,630(68.52%) 719,351,326(68.50%)
8 =4(Hl8) 343,648,855(31.30%) 398,870,370(31.48%) 330,824,674(31.50%)
A 1,096,156, 110 1,237,000, 000 1,048,175, 160
K& od(dlE) 753,084,350(68.70%) 847,574,074(68.52%) 717,980, 787(68.50%)
gd(HE) 343,071,760(31.30%) 389,425,926(31.48%) 330, 194,373(31.50%)
[ REdIE Ot
O 2001l Cher &l 2oietl S FellilzsusAe 28 Z2 80| Uel2 0Hd=01 &8 = = B0E + = A=
Zdotl =stus FN Jlal &
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(29l - 2)
-+ =2 20124 20134 20144

Al 200,000 200,000 20,000
GESIG1ES)) 100,000(50.00%) 100,000(50.00%) 10,000(50.00%)
&) 100,000(50.00%) 100,000(50.00%) 10,000(50.00%)

- = 20124 2013 20144

A 2,400 2,600 2,700
HA(HIE) 1,200(50.00%) 1,300(50.00%) 1,300(48. 15%)
g4(H8) 1,200(50.00%) 1,300(50.00%) 1,400(51.85%)

B (&9 - &)
-+ = 20124 20134 20144

Al = A 826,600,000 1,337,000,000 834,000,000
ol &t old(dlE) 413,300,000(50.00%) 668,500,000(50.00%) 401,555,556(48. 15%)
8 =4(Hl8) 413,300,000(50. 00%) 668,500,000(50.00%) 432,444.,444(51.85%)
A 826,600,000 1,327,429,080 834,000,000

K& od(dlE) 413,300, 000(50.00%) 663,714,540(50.00%) 401,555,556(48. 15%)
gd(HE) 413,300, 000(50.00%) 663,714,540(50.00%) 432,444 ,444(51.85%)
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O AFSTHARE CERE=)
= = 20124 2013 20144
Al 200,000 200,000 20,000
HA(HIE) 100,000(50.00%) 100,000(50.00%) 10,000(50.00%)
&) 100,000(50.00%) 100,000(50.00%) 10,000(50.00%)

- = 20124 2013 20144

A 473 473 600
HA(HIE) 203(42.92%) 203(42.92%) 310(51.67%)
g4(H8) 270(57.08%) 270(57.08%) 290(48.33%)

O MEM OB o XIS (e ¢ =)
2 = 20124 2013 20141
. o 390,000,000 440,000,000 808,000,000
o & 04 (BIS) 167,578, 436(42. 92%) 188,837,209(42.92%) 416,433,333(51.67%)
= e (H1E) 222,621,564(57 . 08%) 251, 162,791(57.08%) 389,566,667 (48.33%)
i 390,000,000 440,000,000 750,750,000
& | ois(HIE) 167,378,436(42. 92%) 188,837,200(42.92%) 387,887.500(51.67%)
A (H18) 222,621,564(57 . 08%) 251,162, 791(57.08%) 362,862,500(48.33%)
(1 AEMIEOt
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ZS&H|0HHI0I2 S RIA (LB HI)

O AR
O AIEZ2H : 512 HAIRSIO 22H0] & A2 RAIAMS SHUHEOZ HSLUMAIA AEE S0 F= X2 Al A2
st
O AIlgUE : ZE=40I0HHI0I 89, ds2AF ZAHE obtH0l 89 s
O atAlY o
OIS EHEFIALY HEER AT A RIS S SAR!
0
ol |
atainil (291 : 2)
HIE olaret | GIARE B | MZO|AE ] e olg
2| =} OH S &< OH
Moa = (A) Z2t04() (A+B) A& o ol =89
H 1,048,000,000 0 1,048,000,000| 1,043,668,500 0 4,331,500
KEXI SR 1,048,000,000 0 1,048,000,000| 1,043,668,500 0 4,331,500
XEHITH& 1,048,000,000 0 1,048,000,000| 1,043,668,500 0 4,331,500
AR S ZAME) U LS
O HIE0AtEIoH (HH]| HSHAN(X|ESH) =M
- dHE 99.5%
- AN 2M OllAF CHHI 99.59% AFZHIE &8i6iRi D SAHI0PPHHIO 28 &Y, elUE S Al ABI0HHIDI 5,0309, &HAIS
OP2HHIOl 400Y € W ot SE0HH] &2 CIR0] Rl Hoig
O S02E gasg
A sE 143 SEX| 144 AIET|
SHI0PPHHI0| 29 2435 & AHE &HI0HEIO| 22004 3,000 $=2A=H 2200 D12, 5,008 uW=s ==
oPHAI0] 24 29 ZHEOHEIDI 138, 3 Oo ZAHIEF OF2HAIOI 133, 400 ==
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(&= - )

= = 20124 20134 20144

Al 500,000 550,000 540,000
HA(HIE) 250,000(50.00%) 275,000(50.00%) 270,000(50.00%)
g4(H8) 250,000(50.00%) 275,000(50.00%) 270,000(50.00%)

- = 20124 2013 20144

A 3,000 3,000 5,430
HA(HIE) 500(16.67%) 500(16.67%) 930(17.13%)
g4(H8) 2,500(83.33%) 2,500(83.33%) 4,500(82.87%)

(&2l - &)

- = 20124 20134 20144

Al & A 512,000,000 572,000,000 1,048,000,000

O &F K&(HlE) 85,333,333(16.67%) 95,333,333(16.67%) 179,491,713(17.13%)
o= gd(blis) 426,666,667(83.33%) 476,666,667 (83.33%) 868,508,287(82.87%)

A 494,146,400 569,832,720 1,043,668,500

& Ha(Hls) 82,357,733(16.67%) 94,972,120(16.67%) 178,749,854(17.13%)
g4(Hl8) 411,788,667(83.33%) 474,860,600(83.33%) 864,918,646(82.87%)

[1 XEMIE O
O 200l Chet el SHlotalol el X5 82 & 29 Wast2 0 =0

O &= JHEAIE © &BI0HHI0I & FAleF OPHEI0l 228

Jor
o
H0
02
He
2
0x
oy
2
0
é
N

- 126 -



0

0o
o
KD

=
o

Kl

1O AHOll 38, 1008 &0l

Al Glate S

MO
O

| e

tel 2014

=
<]
s
110y
1[3]

3

}

1]
0

KD

100.00%

100.00%

0.00%

=<
(o]

Xl

38,100,000

38,100,000

o
o

)
<

38,100,000

38, 100,000

A H==

il

=1

Al

Al

I
A
0

elelelel|lelele e |le e
- c|lo|loco|loco|lgog|lg|loc|oc| ol o
W |2 S |2
KD
oc|lo|lo|lo|lao|laolo|lo| ol o
S S | o
< <
5 | g g8
Ll
=3
o|lo|lo|lo|lao|laolo|lo| ol o
S S | o
< <<
5 | g e
B @ | o
< ™ » | ™
=
il
=
%
Ww —|lo|lo|lo| | ~—|]o|lo|o| o
=
= = =
I B e e O N e N A R A
TR ||| || W|=|=/|3I
_ oo | O @ | e
& 5| I X ) 5| I
= m Al | |[H]joV |~ |<Hd W |~
1l
KJ xr 0}
& D i
"l oD 00 < = 3l
RO < 80 ~ 0l <
X0 B =0 I
=) X0 =

- 127 -



E=HIXI&

[ AFHOHR
O AKSH @ 15, OFll S QICH] Salo 25 2SHS0l (12 29HIE NASORM A58 2[NS P&
O AFILHE : QI 23 2SS X2
O AN S8
VEEEES N HEYSATIIAIY REXISHH SEHArRS
e
it (£l : 2)
| 38,100,000 0 | 28,100,000 | 38,100,000 0 0
KX ST 38,100,000 0 38,100,000 38,100,000 0 0
KEXITH& 38,100,000 0 38,100,000 38,100,000 0 0
s OAZT 3 BAUE) U 0 HZeS
O HIZOIAHEY CHY| RBAR(KEY) 24
- IS : 100.00%
- IBAR 24 (0% T
0 dt=E 488
43 =2E 14 SEX 14 MEF
CIEAFIE(SHT Z 018U 3% 3%
O d48s =4
O A CHARE (G2l - o)
2 = 2012 2013 2014
b 1,717 3,778 3,890
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- = 2012 2013 2014
Hl 1,900 2,000 2,100
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off &F o4 (HI=2) 363,900,000( 100.00%) 333,900, 000( 100.00%) 333,900,000( 100.00%)
8% wswie 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
| 363,900,000 333,900,000 333,274,740
X &N o4 (HI2) 363,900,000( 100.00%) 333,900, 000( 100.00%) 333,274,740(100.00%)
=S4 (HI2) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O] AEXIE It
O Z1ol cHer &0l He=g01e =& A=A e
O &= e Aret He8=g0le Z2olsXs2te XISHe &8




O AR

O Ag=" &

O AlguE : ot

=
0o
>
=
oin

S ZHAEXRA2Z Ol A

=ej012]

fusi4

0x

=
=

O ThAtAIY 93
O E =AY SR ST IIAIY RXICHRI S BHALRS
XISHAI XA
[] &deiAalA (B9 @ &)
HE oot | ez 5 | HEoas i s os
P = H = H
A (A) =204 (B) (A1B) A& o oo =89
B 192,000,000 0 | 192,000,000 | 191,774,000 0 296,000
KEXI ST 192,000,000 0 192,000,000 191,774,000 0 226,000
NS DN EE! 192,000,000 0 192,000,000 191,774,000 0 226,000
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- &SiE ¢ 99.88%
CHsAR 2 A S =AM AT, SXIUTH S Q0|8 TAAIR(ZBEN AIDS =AM HX| KB KSR L)

0 82T a8
d1s= 1449 SEX 143 XX
ZE0I2UR ASSU & &2 2 g
(ZE0120H X&=) 0=t 0=t
[ 488 U=
O ArSCHAR (St @ o)
2 = 20124 20134 20144
A 6,308 7,224 7,358
od(dli=) 3,154(50.00%) 3,612(50.00%) 3,679(50.00%)
gd(Hle 3,154(50.00%) 3,612(50.00%) 3,679(50.00%)
ZE 012A =0t At =

- 143 -




O A=alXt

- =2 20124 2013 20144
A 160 162 160
HA(HIE) 80(50.00%) 81(50.00%) 80(50.00%)

gd(dla)

80(50.00%)

81(50.00%)

80(50.00%)

A
=

1

OIRIXt =0 AbY =Gl Xt ==

OH

O MEWaE & XENH (&= 0 &)
- =2 20124 20134 20144

Al = A 192,000,000 192,000,000 192,000,000

O &F K&(HIE) 96,000,000(50.00%) 96,000,000(50.00%) 96,000,000(50.00%)
2 g4(HlE) 96,000,000(50.00%) 96.000,000(50.00%) 96,000,000(50.00%)

A 192,000,000 192,000,000 191,774,000

& K&(HlE) 96,000,000(50.00%) 96,000, 000(50.00%) 95,887,000(50.00%)
gd(blis) 96,000,000(50.00%) 96,000,000(50.00%) 95,887,000(50.00%)

O XEXIE O

- 144 -



S| A)

O AR

ol

10
Ok
o)l

O THetAt

&

S3At

KEXIEHA

O

o

X
IH

30
il
70

(=13

Rr
760
KD

81°1°18]|8
o |3 s | g
w & 8|8
“=_._.__..| — |
o | O | O
w..__H_.OO
(=]
ol
IS
()
o | O | O | ©
- [8/8]8|8|8
°© o | o | o o
m |$/5|F| 8 8
= || oo~ |~
< 18|82 8|8
xr | O | o o | o | ©
a_|8/8/8|8|8
Iy o | o
228/ |8|8 8
- 88|88 8
=3
W~ |o|o|o| o o
KU =
A
W;_o
o | O | O | ©
g |8/8|8 /8|8
> loloclocl ol o
=2 |8|5|8|8 8
) | o | o | @ | @
# 8|8 /8/8 8
BNl
I I ] no
= | ¥ K4
= R | =R |w® | N
0| R | R | A
R | R | & |0
~ i

00
<

00

==
1o

0 &

O A

o At

gots

dl

X

==
ST

x
[
Rr

|
10

KD

1K

R[ .

< Wuu

m

<

™3

[

0or 2

[Te)

)

<
_lu_
=W
T

H | < =
ol

or 2 %o

= X0 _H__l

E] = o

o IA

|5 w
)
W~
0

- 145 -



= = 20124 20134 20144
Al 2,97 3,827 3,154
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gd(blig)

1,591(53.62%)

1,892(49.44%)

1,472(46.67%)
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gd(Hls)
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2 = 201214 20134 201414
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FTALEE RS2 (L3I H)
[ AFHOHR
O MISX : 2UHQIH S0/ BN (et SSH M L XY S0/ BHAKD 2o DMS 25 S0/ M2} So2
PHE FIAMSESIRE] 2
O MIUE : FSSOIFANMSHIIRE 5850 2% X2
O HaAY 28
O HRFT ALY HESEEATIIAY I EHH S3HA S
O
O AR =)
b/ 101,000,000 0 | 101,000,000 | 59,415,890 0 | 41,584,110
X EHI R 101,000,000 0 | 101,000,000 | 59,415,890 0 | 41,584,110
AT 101,000,000 0 | 101,000,000 | 59,415,890 0 | 41,584,110
s OAZE 3 SANUB) K HPUS
O HECIAE iyl FBAR(XSY) 24
- TS 58.8%%
Cmaam oa o FTASIEIS 2D 819 Z0101 T2 MASIS HE 240 T2 Tz
O du=8 8488
4BSE 14 SEX 149 AEE
FIACHRS IR Cla9IR OIS 144% 9%
O 88S su=Ey
O AIITHAIRH (9] 2)
- 20124 20134 20144
b/ 58 48 57
ol4l(HIB) 8(13.79%) 6(12.50%) 11(19.30%)
4 (HIE) 50(86.21%) 42(87 .50%) 46(80.70%)
ASSOAFTAHHSERAIRS] A%
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O A==alXt

7 = 20124 20134 20142
A 1,105 1,278 1,597
HA(HIE) 266(24.07%) 258(20. 19%) 380(23.79%)
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1,020(79.81%)

1,217(76.21%)

O MZ0arsion o XIEH (ot @ 2
2 B 20124 2013 2014¢
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b 3,275,202,240 1,974,846, 170 1,988,255,020
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(&9l @ &)

= = 20124 20134 20144

Al 471,076 465,408 458,790
HA(HIE) 240,582(51.07%) 227 ,577(48.90%) 235,569(51.35%)
g4(H8) 230,494(48.93%) 237,831(51.10%) 223,221(48.65%)

= =2 20124 20134 20144
A 183 240 221
H&E(HIE) 10(5.46%) 12(5.00%) 13(5.88%)

173(94.54%)

228(95.00%)

208(94.12%)

(29l : 2)
2 £ 20124 20134 20144
Al & A 884,655,000 929,351,000 966,504,000
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N K&(HIE) 45,079, 170(5.46%) 45,940,029(5.00%) 56,088,051(5.88%)
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(&9l &)

20124

20134

20144

490,820

488,130

490,122

250,809(51. 10%)

249,434(51.10%)

239,517(48.87%)

240,011(48.90%)

238,696(48.90%)

250,605(51. 13%)

20124

2013

20144

490,820

488,130

490,122

250,809(51. 10%)

249,434(51.10%)

250,605(51. 13%)

240,011(48.90%)

238,696(48.90%)

239,517(48.87%)
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2 1,589,250, 132(48.90%) 3,083, 150, 554(48.90%) 1,905,885,269(48.87%)
3,204,907,950 6,290,882,320 3,896,182,750

& 1,637,707,832(51.10%) 3,214,635,324(51.10%) 1,992, 162,927(51.13%)
1,567,200, 118(48.90%) 3,076,246,996(48.90%) 1,904,019,823(48.87%)
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7 = 20124 20134 20142

Al 1,787 11,934 10,669
HA(HIE) 7,691(65.25%) 7,584(63.55%) 6.615(62.00%)
gd(dlig) 4,096(34.75%) 4,350(36.45%) 4,054(38.00%)

O HB0ILEi 2 Xz (ol =)
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(29l - 2)
-+ =2 20124 20134 20144

! 58 63 49
GESIG1ES)) 19(32.76%) 24(38.10%) 10(20.41%)
&) 39(67.24%) 39(61.90%) 39(79.59%)

- = 20124 2013 20144

A 58 63 49
HA(HIE) 19(32.76%) 24(38.10%) 10(20.41%)
g4(H8) 39(67.24%) 39(61.90%) 39(79.5%%)

(&2l - &)
- = 20124 20134 20144
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O &F K&(HlE) 17,439,706,897(32.76%) 20,587,809,524(38. 10%) 8,468,367,347(20.41%)

o= gd(HE) 35,797,293,103(67 . 24%) 33,455, 190,476(61.90%) 33,026,632,653(79.5%%)

A 53,237,000,000 54,043,000,000 41,495,000,000

& Ha(Hls) 17,439,706,897(32.76%) 20,587,809,524(38. 10%) 8,468,367,347(20.41%)

gd(bls) 35,797,293,103(67.24%) 33,455,190,476(61.90%) 33,026,632,653(79.5%)
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O A=A @ - MRS HEg-2Z =2 SUl 88
- HAE =dej2clet Ciest HES Hae2e =did, =ME XN
J

X2t SRAS SHIZH AAADI|IDX &

- FURFNSA(1E)
O UaAe SE :
AT BRTALY NEYERATIAY RIS SSHARY
O
et (29l : 2)
2 84,074,000 0 | 84,074,000 | 83,264,360 0 809,640
RERIEHRITH ! 42,037,000 0 | 42,087,000 | 41,632,180 0 404,820
RERITH 42,037,000 0 | 42,037,000 | 41,632,180 404,820
207 42,037,000 0 | 42,037,000 | 41,632,180 404,820
209x32 42,037,000 0 | 42,087,000 | 41,632,180 404,820
s HAZE B SAUE) U HIeS
O HBOIAS Yl FHAR(NBY) 24
- MME : 99.04%
- IHAX 2A 0 NRMHIA STS B HHADL, HMEHRRI0, FAMBNTA SO SANHIAZR0| 2
H TN 809,602 2
[ du=x g48E
42 E 142 SEX| QUIERRESEY
SRMBIAAY S8 OHEC S - -
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-+ = 20124 20134 20144
A 11 8 5
od(HI2) 6(54.55%) 2(25.00%) 2(40.00%)
gd(dla) 5(45.45%) 6(75.00%) 3(60.00%)
O AtZ==all At (Etg] © &)
-+ = 20124 20134 20144
A 8 8 5
od(di=) 5(62.50%) 2(25.00%) 2(40.00%)
g4d(bIg) 3(37.50%) 6(75.00%) 3(60.00%)
O HIZotatstoy &8 K= (Shel @ =)
2 2 20124 20134 20144
e A 111,801,000 111,898,000 84,074,000
ol & od(dlE) 69,875,625(62.50%) 27,974,500(25.00%) 33,629,600(40.00%)
8 gd(HE) 41,925,375(37.50%) 83,923,500(75.00%) 50,444,400(60. 00%)
A 109,341,780 111,793,420 83,264,360
A& o1d(HIE) 68,338,613(62.50%) 27,948,355(25.00%) 33,305, 744(40.00%)
=d(HE) 41,003, 167(37.50%) 83,845,065(75.00%) 49,958,616(60.00%)
[1 XEM&Eot
O 21001 Cher &l HEANUIAREEE 20134 (Yl ZA0MRA20, AF XIE0 2loh 33%2 (el Ald4=oIE 2H0toForAI 2
SHHS(HEAIE)22ZM 120 268 2X =
O g= HeAte @ X0l = XG2S Sd4 HES0 ASMEIA AFE SIHHE0 SAIS = SEO0IXIL SIHHSAI
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- =2 20124 2013 2014

A 45 47 5
od(HI2) 20(44.44%) 21(44.68%) 2(40.00%)
g4(H8) 25(55.56%) 26(55.32%) 3(60.00%)

O A ==5lI Xkt

2 = 2012 2013 2014
H 6 6 5
018 (1) 2(33.3%) 2(33.33%) 2(40.00%)
SEICIE) 4(66.67%) 4(66.67%) 3(60.00%)
O NIBOIHE & XIEY (9l : )
2 g 2012 20131 2014
M5 b 83,851,000 69,937,000 70,066,000
ol & 014 (HIE) 27,950,333(33.33%) 23,312, 333(33.33%) 28,026, 400(40.00%)
25 4 (HI8) 55,900,667 (6. 67%) 46,624,667 (66.67%) 42,039,600(60.00%)
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O At2I=XH2 20143 = &Kl Olat2 S 400 AFR0I 214,049,313 &0l BEZJALM, S 491 ALSO0l
214,049,313 &0 LU
- AIS XS oKl Ma HHES 100%

I

O 2YUE oKX a2 I=MEBEZIHXE 191,308, 7248 &, NEZZ A 20,819,679& &, JIAIZHY
C20IAIY 1,586,363% 2, MAQUAILISB2 334,547H AL
- HAS Ao MABHE LU THEXIAANY SACZ HALDAD, HAS HAE9 A& I|a &0 &
ASSTE AIEE SEECZ HHGIUS.
(HOHOI=2XIO AAEZ ZOHQIHRIF ZoHIEX U2 OI2EUS)
= 2 1O
3 A & AF Ol == NIZ 0| A H A & o & E
= 2 4 214,049,313,000 214,049,313,000 100.00%
o gt 3| p;| 4 214,049,313,000 214,049,313,000 100.00%
o B o= =g & 0 0 0 0.00%
AHE =217
O] AIHE S2H (S @ 1, <)
s A & ARl 2= KIS0 A H A & oA & s
= 4 214,049,313,000 214,049,313,000 100.00%
A7 1 1,586,363,000 1,586,363,000 100.00%
i PSE<ETE] _
el oIuts| 1 1,586,363,000 1,586,363,000 100.00%
JIEISE 3 0 0 0 0.00%
A 3 212,462,950, 000 212, 462,950,000 100.00%
HeEEr A N
e | e 3 212, 462,950,000 212, 462,950,000 100.00%
JIEISE 3 0 0 0 0.00%
| 0 0 0 0.00%
TICIHIES
AR T 0 0 0 0.00%
JIEISE 3 0 0 0 0.00%
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E2RZ ot MUAH] Olote MASSH MAHSH N2 I NHEL2E

O AtEUE - MAEl NS(ZEMYABI-IIRAS S &0l S014HY)
O HaAE |€ -
HYEFHTTAY HEISZHEIIANE KRR S3HAN
O
D &ga= (&=l = &)
A 191,308,724,000 0 |191,308,724,000 | 191,308,724,000 0 0
INFNE= oS IDN bt 14,394,724,000 0 14,394,724,000 | 14,394,724,000 0 0
INPS DN E=! 14,394,724,000 0 14,394,724,000 | 14,394,724,000 0 0
=k 176,914,000,000 0 |176,914,000,000 | 176,914,000,000 0 0
ENES= 176,914,000,000 0 [176,914,000,000 | 176,914,000,000 0 0
« OlAZ2E = S2N(B) U Heels
O NIECIAY THH SEAXM(XIEY) 24
- HEE ¢ 100.00%
- dEan 24 gaz
[ du=H €48
=48 144 SHX 1449 AFX
MNASHde A2 Z3t 53,941 53,941
[ 485 |1l&E4
O AFSTHAXE (ct9] @ =)
-+ = 20124 20134 2014
A 2,69, 180 2,698,263 95,609
od(dig) 1,342, 168(49.78%) 1,342,836(49.77%) 53,941(56.42%)
g4 (HE) 1,354,012(50. 22%) 1,355,427(50.23%) 41,668(43.58%)
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7 = 20124 20134 20144
Al 105,208 104,922 95,609
HA(HIE) 60,018(57.05%) 45,099(42.98%) 53,941(56.42%)
gd(dlig) 45,190(42.95%) 59,823(57.02%) 41,668(43.58%)
NAS FAHE o

O HIZ0Aarso o X|Z (o =)
72 o= 20124 2013 20141
M 5 ] 195,343,253, 000 201,619,238,000 191,308, 724,000
o & CEICIEY 111,437, 451,131(57.05%) 86,662, 721,017(42.98%) 107,983, 184,965(56.42%)
2 SEICIES) 83,905,801,869(42.95%) 114,956,516, 983(57 .02%) 83,375,539, 035(43. 56%)
B 196,219,258,000 201,619,238,000 191,308,724,000
LY 014 (HIS) 111,366,715,712(57.05%) 86,662, 721,017(42.98%) 107,933, 184,965(56.42%)
S (HIE) 83,852,542, 288(42. 95%) 114,956,516, 983(57 .02%) 83,375,539, 035(43. 56%)
O XEAIE Ot
O ZT0l CHEH 221 CIEARIATINIS HIZO0| =2 0l 0140l SASB0H ANOR AR S0| e
O &% JHeARE © 010l 08 MDT, HAXY S BHE NN =B 23
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(29l - 2)
-+ =2 20124 20134 20144

Al 10,782 9,563 9,536
GESIG1ES)) 7,872(73.01%) 7,172(75.00%) 7,195(75.45%)
g4((HI8) 2,910(26.9%) 2,391(25.00%) 2,341(24.55%)

= =2 20124 20134 20144
A 3,54 4,174 4,171
H&E(HIE) 2,624(73.01%) 3,130(74.99%) 2,986(71.5%%)

970(26.99%)

1,044(25.01%)

1,185(28.41%)

O Mztlatsdt & XN

(29l : 2)
2 £ 20124 20134 20144
Al & A 26,253,065, 000 24,322,200,000 20,819,679,000
Ol &F H&(HIE) 19, 167,513,233(73.01%) 18,238,736,464(74.99%) 14,904,713,856(71.59%)
o g4(HI8) 7,085,551,767(26.9%) 6,083,463,536(25.01%) 5,914,965, 144(28.41%)
A 26,253,065, 000 24,322,200,000 20,819,679,000
Nsd H&((HI8) 19, 167,513,233(73.01%) 18,238,736, 464(74.99%) 14,904,713,856(71.59%)
g4(H18) 7,085,551,767(26.9%) 6,083,463,536(25.01%) 5,914,965, 144(28.41%)
O XEHIZO
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20124

20134

20144

350

470

498

350(100.00%)

470(100.00%)

498(100.00%)

0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)

O Ari%5lRt (cHl © o
20124 2013 20141

200 470 498

290(99.32%)

470(100.00%)

498(100.00%)

2(0.68%) 0(0.00%) 0(0.00%)
65AlI 018t D=2kt E = JIARIE0| 228t MAS H =
O HIZ0IaHE o (Sl - =2
2 = 2012 2013 20144
1,160, 114,000 1,511,362,000 1,586,363, 000

w2 x

j2 =

1,152,168,014(99.32%)

1,511,362,000( 100.00%)

1,586,363,000(100.00%)

7,945,986(0.68%)

0(0.00%)
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[

12

1,152,168,014(99.32%)

1,511,362,000(100.00%)

1,586,363,000(100.00%)

7,945,986(0.68%)

0(0.00%)

0(0.00%)

H0l A= THAAHSOA A2

HEIARIEZ20(2 XISHel SHUE S
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O AIHTHAIRH (ool o
- 20124 2013 20141

b 1,087 1,015 1,016

ol4(HIS) 305(38.09%) 378(37..24%) 389(38.20%)

4(HIS) 642(61.91%) 637(62.76%) 627(61.71%)

- = 20124 2013 20144

A 1,037 1,015 1,016
HA(HIE) 395(38.09%) 378(37.24%) 389(38.29%)
g4(H8) 642(61.91%) 637(62.76%) 627(61.71%)

O HE0arss & XIEH

M

o (29 : 2
- =2 20124 20134 20144
Al & A 413,400,000 864,500,000 334,547,000
O &F K&(HlE) 157,466,731(38.09%) 321,951,724(37 .24%) 128,089, 353(38.2%)
= gd(blis) 255,933,269(61.91%) 542,548,276(62.76%) 206,457,647(61.71%)
Al 413,400,000 864,500,000 334,547,000
& Ha(HlE) 157,466,731(38.09%) 321,951, 724(37.24%) 128,089, 353(38.29%)
g4(HI8) 255,933,269(61.91%) 542,548,276(62.76%) 206,457,647(61.71%)
L1 XEMIE I
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ZOH=E XA (I=)(LELSIAH)
O AR
O AISE : FOHZ Ioh £II2 L5 HIBS 61| 022 HAS ZOHRISl ARIW 22 F2AsHI 2sh 22 N2 Sl
akol & sra01 J10f
O AUE © 2BDIZ43 S= Z0II0IH 2 3042l ~ 132K XIS
O CHaAKY RE
VEEEES NS HEYBEATIIAY RERISHRIS3HA]
O
peliadudnil (el : #)
wew | MEOR e | e | RER | T | =S
b 4,812,229,000 0| 4,812,229,000 | 4,812,229,000 0 0
RERIEHRITH 2 548,229,000 0| 548,220,000| 548,229,000 0 0
REH Th 548,229,000 0| 548,229,000 548,229,000 0 0
207 4,264,000,000 0| 4,264,000,000 | 4,264,000,000 0 0
202x3 4,264,000,000 0| 4,264,000,000 | 4,264,000,000 0 0
 HAZE = SUE) U HFARS
O HIBUAES HE| FHAT(NSY) 24
- IS 100.00%
- YuAN 24 FyeE
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132,162 130,319 130,362
57,187(43.27%) 56,558(43.40%) 56,868(43.62%)
74,975(56.73%) 73,761(56.60%) 73,494(56.38%)
O A ==5lI Xkt (2 0 g)
20124 20134 20144
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20124 20134 20144
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ASTHaALS] SSEOHI0A &S00l (el 20

i
alo

- 212 -




O AR

O Alg=H - 3

O AMZUS :

O UaAE |€ -

o

GRS HYEHSFESFIIAIY KX SSAL
O
0 YA
e
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= = 20124 20134 20144

Al 169,930 169,047 169,650

HA(HIE) 73,033(42.98%) 72,794(43.06%) 73,773(43.49%)

96,897(57.02%)

96,253(56.94%)

95,877(56.51%)

(& - )

-+ = 20124 20134 20144
Al 960 974 993
old(dls) 324(33.75%) 331(33.98%) 359(36. 15%)
HA&((HI8) 636(66.25%) 643(66.02%) 634(63.85%)
O M=0lsrs & XIEH (et = &)
- = 20124 20134 20144
A& Al 1,385,718,000 1,666,481,000 1,679,321,000
Ol &F H&((HI8) 467,679,825(33.75%) 566,329, 785(33.98%) 607, 126,122(36. 15%)
o g4(H18) 918,038, 175(66.25%) 1,100, 151,215(66.02%) 1,072, 194,878(63.85%)
Al 1,385,718,000 1,666,481,000 1,679,321,000
NEA o&(HIE) 467,679,825(33.75%) 566,329, 785(33.98%) 607,126, 122(36. 15%)
g4(H18) 918,038, 175(66.25%) 1,100, 151,215(66.02%) 1,072,194,878(63.85%)
mp b
O Z0toil Chst 2ol ZATHEAIE 22 H0HQE 40l L0 HIE0| =3. Ol (g g4 Clo] S22t 2t&10] AN
el
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Xt

O AR
O AYSE © [ AR £ 0= LAMES A5 01HS HAS SSHRIH HHID XSS Sof Msors €2
O NQUE : JIE43X = EZZ0IOI0) O3t 012 X
O CHAtAe 2
=M=l Heoss AE A RXICHI S5
O
XKISHAI A
[] &leAlA CERE
HIZ GlAtH | OIAEE = | NZCIAMEIoH ] e oe
o o 2 £ oH
o oe (A) =2toH(p) (A+8) A& NEE 28
5 37,466,520, 000 0 | 37,466,520,000 | 37,466,520,000 0 0
KEXISHHITH S 3,494,287,000 0| 3,494,287,000 | 3,494,287,000 0 0
XEHITH& 3,494,287,000 0| 3,494,287,000 | 3,494,287,000 0 0
2079 33.972.233,000 0| 33.972.233.000 | 33,972.233.000 0 0
2OEEX2 33,972,233,000 0 33,972,233,000 | 33,972,233,000 0 0
. OIAZE B Z2oME) Lot siels
O KIZQIAH [JH] RBAR(XEW) 24
- NEE 100.00%
_muAN 24 zues
O =2 d48E
qu=n 148 SEX SUTEINET
O &Hele AEEE 25t 37,466,520& 2 / 25,0004 37,466 ,5208 2/ 25,466H
ST AF g4
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O Ar@iCHat (el © @)
2 g 20124 2013 20141
b 37,968 3,713 33,99
CEICTEY! 15,905(41.89%) 14,964(41.90%) 14,392(42..33%)
SEICIE) 22,063(58. 11%) 20,749(58. 10%) 19,604(57..67%)
O Ari4alRt (el : @)
2 = 20124 2013 2014
H 24,714 24,069 25,466
014 (HI8) 1,164(45. 17%) 10,894(45..26%) 11,471(45.04%)
4 (HIE) 13,550(54.83%) 13, 175(54.74%) 13,995(54.96%)
O NIBOjAE o XIZY (9l 8)
2 g 2012 20134 2014
- b 26,024,075, 000 31,740, 633,000 37,466,520,000
o & 014 (HIS) 11,755,797,253(45. 17%) 14,366,299, 219(45.26%) 16.876.,558,977(45.04%)
25 4 (HI8) 14,268,277, 747(54.83%) 17,374,333,781(54.74%) 20,589,961,023(54.96%)
o 26,024,075, 000 31,740, 633,000 37,466,520,000
EL Oi4(HIB) 11,755,797,253(45. 17%) 14,366,299, 219(45.26%) 16.876,558,977(45.04%)
4 (HI8) 14,268,277, 747(54.83%) 17,374,333,781(54.74%) 20,589,961,023(54.96%)
O XedI ot
D0 CHEE ROl AEIE BAOE 0140l SAE0 RHSSES LG 20| AN, AHHOZ F0jHIS0| =2 40|
CEEIREEEREE VS
B3 OHGARE - KISEO KB TOHol HE QIAIFBOR 040 HSSE 20
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O AR

O Alg=R SHE NJS22ZM ZoHele IHEMEE X

ol
P}
x
o
0
0z
i
=]
>
fon
0z
e
1o
ol
N
=
o
Ho
0z
=
o
2
=
e
o
>
o

O AIEUE © 2=, 23, 8K, JIES, 0ISEX ¥ S24E s T2 s AHlA M3

O HaMY R4
ClEHB=ZIARS HEHE R SIS RERIEHH S ALY
O
0 A -
Al 19,409, 145,000 19,409, 145,000 | 19,409, 145,000 0
KEXIEHRITH 2 2,198, 160,000 2,198,160,000 | 2,198, 160,000 0
KEXITH& 2,198, 160,000 2,198,160,000 | 2,198, 160,000 0
=2X& 17,210,985,000 17,210,985,000 | 17,210,985,000 0
EACES= 17,210,985,000 0| 17,210,985,000 | 17,210,985,000 0
* (iAEE & Z2H(B) LY HE S

- TYE : 100.00%
- AN 24 AR

L

41 sH 144 2HI 144 ART]

19,409, 1458 & / 2,900& 19,409, 1458 & / 2,9699
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O Atgig (&9 0 &)
= = 20124 20134 20144

Al 8,881 24,860 24,779

HA(HIE) 3,142(35.38%) 9,190(36.97%) 9,168(37.00%)

g4(H8) 5,739(64.62%) 15,670(63.03%) 15,611(63.00%)

(& - )

- =2 20124 20134 20144

A 2,447 2,434 2,969
od(HI2) 902(36.86%) 900(36.98%) 1,153(38.83%)
gd(dlig) 1,545(63. 14%) 1,534(63.02%) 1,816(61.17%)

= = 20124 20134 20144

A& Al 10,729,554,000 21,704,814,000 19,409, 145,000
O &F K&(HlE) 3,955,070,579(36.86%) 8,025,609, 121(36.98%) 7,537,468,570(38.83%)
o= g4((HIE) 6,774,483,421(63. 14%) 13,679,204,879(63.02%) 11,871,676,430(61. 17%)
A 10,729,554,000 19,690,583,000 19,409, 145,000

XNEN od(big) 3,955,070,579(36.86%) 7,280,823,624(36.98%) 7,537 ,468,570(38.83%)
g4(HI8) 6.,774,483,421(63. 14%) 12,409,759,376(63.02%) 11,871,676,430(61. 17%)

O XEXI Ot
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ZoH=E I3 (XtarN) (22 H)
[ AFEOHR
O ANZSH : FOIZ QI8) F12 LMTH= HISS 296 01242 HASHMelol ZHA SEE A5 28 +2X22 Sl
&0l & &0l Jlod
O ARIUIE : TS S(ZMAIHI 120%) SSZOHOI0IN S (H3er) NS
O atAe S8
™ UEZIARS Hegg Il REXISHA S 3HAre!
O
[ dHax (e :
moww | MEOe | duEE | wgae | g, | OSAC | g,
b 4,627,142,000 0| 4,627,142,000 | 4,627, 142,000 0 0
RXISHATh 527,142,000 0| 527,142,000 | 527,142,000 0 0
N 527,142,000 0| 527,142,000 | 527,142,000 0 0
20K 4, 100,000,000 0 | 4,100,000,000 | 4, 100,000,000 0 0
EnLESS 4,100,000,000 0| 4,100,000,000 | 4,100,000,000 0 0
* OAZE 2 BAU(B) Lol aHZels
O HIZOIAFBI [HH] AHAR(NEY) 24
- IHE  100.00%
- IsaE A FEes
O 4S8 2888
4u=E 148 SEX 148 AR
HAS OIMZOfRIS A5 23 4,627, 14282 / 8,100% 4,627, 1428 | 8,134
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20124 20134 20144
132,229 130,319 130,362
57,349(43.37%) 56,558(43.40%) 56,868(43.62%)
74,880(56.63%) 73,761(56.60%) 73,494(56.38%)
O A ==5lI Xkt (2 0 g)
20124 20134 20144
8,200 8,134
4,837(58.9%) 5,825(46.70%) 4,953(60.8%)
3,363(41.01%) 6.,649(53.30%) 3,181(39.11%)
O HE0aY & XIEH (B9 © &)
20124 20134 20144
= Al 0 4,819,000,000 4,627,142,000
&t K&(HlE) 0(0.00%) 2,250,334,696(46.70%) 2,817,584,746(60.8%)
2 (HI2) 0(0.00%) 2,568,665,304(53.30%) 1,809,557,254(39. 11%)
A 0 4,819,000,000 4,627,142,000
od(big) 0(0.00%) 2,250,334,696(46.70%) 2,817,584, 746(60.8%%)
g4(HI8) 0(0.00%) 2,568,665,304(53.30%) 1,809,557,254(39. 11%)

ASTHaALS] SSEOHI0A &S00l (el 20

i
alo

- 222 -




H
A=
0
J2
[

T doXl etz S 60 AFZ 0 15,499,263 &0l HAEZJASH S 64 AL

O =2Ex HAE HoIX A2 oleEES2e, SUHAERD|HE, =222 XNE AAHSAS HEIA XIH,
EOIOIXIEEXNR, XWX ZSHBIXNFAIES =86t 2dHo HASEU JIHE
= 22} 11
O HE [(EETE )
3 H € AN 2= NS0 A O A & A & E
= H 6 15,499, 263,000 15,499, 263,000 100.00%
o o 3| 2 6 15,499, 263,000 15,499, 263,000 100.00%
o 8 o= o#® 3 A 0 0 0 0.00%
HEH =232 1T
O AIE SZ2H (42 @ OH, &)
3 H = AN = KIS0 A A = o & s
' 6 15,499, 263,000 15,499, 263,000 100.00%
A 1 125,560,000 125,560,000 100.00%
VSESELESPN
O4°f£;*‘ w5 | 1 125,560,000 125,560,000 100.00%
eS| 0 0 0 0.00%
A 5 15,373,703,000 15,373,703,000 100.00%
Muioisre A
“ooige || 2eEd 5 15,373,703,000 15,373,703,000 100.00%
IS 0 0 0 0.00%
A 0 0 0 0.00%
TCHE5
M'Ajg'ﬁg* SIS 0 0 0 0.00%
eS| 0 0 0 0.00%
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0-1-671&)

S2rH(33l,

B
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2-4-6IHH)

(1

Z2/2(33l,

24 &l
23

- OAll :

- 2HAl

(1

&
H
HJ
oll

: DTaP(1

- 2R2Ml ~ 3Al -

1),

WR( 13

),

£el2(18

1),

3

- 2HAl ~ 6Al

A0
—Taoe

[
- I

15008
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& -
S .

Ok
o)l

O UHatAt

A
=

S3HAb

KEXIERK

Rl
<l
0
KD

ar
00
H

H
8l o

K

11,601,705,000

2,609,835,000

2,609,835,000

8,991,870,000

8,991,870,000

HIZ 0] &t
(A+B)

11,601,705,000

2,609,835,000

2,609,835,000

8,991,870,000

8,991,870,000

=
OH
2L

ol

0

0

0

0

0

11,601,705,000

2,609,835,000

2,609,835,000

8,991,870,000

8,991,870,000
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4328 e SE| IERAEP
SN ey el AsE =0 o .
AAST (FIL0LBSHIE)
0 8BS 5024
O MeITHATH (ool - o)
2 = 2012 2013 20141
! 122,458 121,317 121,457
od(dig) 58,527(47.7%) 58,278(48.04%) 58,365(48.05%)
gd(dlig) 63,931(52.21%) 63,039(51.96%) 63,002(51.95%)
2+ 124[015t ER0t
O A2alRt (o9 : o)
2 = 2012 20131 2014
b 116,328 103,483 116,622
ol (HIE) 55,594(47.79%) 49,672(48..00%) 55,978(48..00%)
gd(Hlg) 60,734(52.21%) 53,811(52.00%) 60,644(52.00%)
t12KI0Ict E=0t & 0SS U
O MBI o XIS (9 @ #)
2 = 20124 20131 20141
A= | 4,327,453,000 7,488,044,000 11,601,705, 000
Off &t od(HlE) 2,068, 121,364(47.7%%) 3,594,272,698(48.00%) 5,568, 762,690(48.00%)
= SH(HIB) 2,259,331,636(52.21%) 3,893,771,302(52.00%) 6,032,942, 310(52.00%)
] 4,320,573,300 7,487,707,520 11,601,705, 000
& od(bliE) 2,064,833,506(47.7%%) 3,594,111, 187(48.00%) 5,568,762,690(48.00%)
gd(bls) 2,255,739,794(52.21%) 3,893,596,333(52.00%) 6.,032,942,310(52.00%)
LI REXIE Ot

e

O Zutoll Chet &

SddHIOF K0F 1002 &0t 105E2Z At

S(M=
=0 o

[o5]
=

CHatXt =0t g0l =20t

)2 o4 48%, 40| 52%=2 HEAXIL HO

©
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999,700,000

230,700,000

230,700,000

769,000,000

769,000,000

HIZ 0] &t
(A+B)

999,700,000

230,700,000

230,700,000

769,000,000

769,000,000

=
OH
2L

ol

0

0

0

0

0

999,700,000

230,700,000

230,700,000
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41 == 14 SEX 14 A=z
ST SIETER Y 3% 36. 4%
O 888 si=E4
O ArRICHAIR (9] : o)
2 = 20124 2013 2014
H 2,735,723 2,736,987 1,517,946
VEICTE)! 1,378,850(50.40%) 1,357,507(49..60%) 792,060(52. 18%)

gd(blg)

1,356,873(49.60%)

1,379,480(50.40%)

725,886(47.82%)

Ui 40AMI014 el

O A ==5lIXt

= = 20124 20134 20144

Al 434,100 152,004 412,280
od(dig) 231,183(53.26%) 80,000(52.60%) 248,179(60.20%)
gd(dlig) 202,917(46.74%) 72,004(47 .40%) 164,101(39.80%)

(9 © &)

2 8 2012 20134 201412
M & b 1,634, 100,000 1,560, 130,000 999,700,000
o &t CEICIES) §70,251,417(53.26%) 820,613,568 (52.60%) 601,786,520(60.20%)
= SEIGIE) 763,848,583(46. 74%) 739,516, 432(47.40%) 397,913,480(39.80%)
p] 1,634, 100,000 1,560, 130,000 999,700,000
NEed | oIS §70,251,417(53.26%) 820,613,568(52.60%) 601,786,520(60.20%)
4 (HIS) 763,848,583(46. 74%) 739,516, 432(47 .40%) 397,913,480(39.80%)
O XedIE Ot
O ZD0 Chet 219! 50HR B0 018 IBB LT HELHS0| £2 RYA0| THE0| A0 251X} a0z HED
» stol g1
O &% HEAE : 5012 FIIT LTI (e M3 S22 ZIIANES SA6I0 R £I| 2 -2
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O A (&9 0 &)
= = 20124 20134 20144
Al 100 100 100
HA(HIE) 40(40.00%) 38(38.00%) 40(40.00%)
g4(H8) 60(60.00%) 62(62.00%) 60(60.00%)
=0l YR 22X, IHFASH HLHZS0/12X & M S0l A= etz F2s SHME0l 2t

O Ari45IRt (cHl © o)
= 20124 2013 20144
b 23 19 19
HA(HlE) 6(26.09%) 11(57.89%) 13(68.42%)
4 (HI8) 17(73.91%) 8(42.11%) 6(31.58%)
O MZOIAIEY o K|z CORED
2 = 20124 2013 20141
M & b 50,000,000 50,000,000 47,000,000
Ol &F H&((HI8) 13,043,478(26.0%%) 28,947,368(57.89%) 32,157,895(68.42%)
2 24 (HI8) 3,956,522(73.91%) 21,062,632(42.11%) 14,842,105(31.58%)
p 43,059, 160 42,991,140 47,000,000
NEA o&(HIE) 11,232,824(26.09%) 24,889,607 (57.89%) 32,157,895(68.42%)
g4(d18) 31,826,336(73.91%) 18,101,533(42. 11%) 14,842,105(31.58%)
[ AEMIE DL
O Z0I CHEt 01 S Atio] £5IRs (IR ATHGHE Dot 2120 SVAE G4 22X2 0= D9 M0 40|

O &= JHEAE © 2/=0 04 22X 0l SAlck= J1gH, 220104 S2 a2 A= 226t 0d 5682 =¢
=
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O AR
O AI=SHE @ MigsSa2 BAXIoZZeIMAHE 2etotd NS & ASHS 2F ASo=el = 7SS ofiAote =8 AZS&0 J10d
O MEUE : IXIEE A=l X2
- N3 at : 65A Ol DIxdErsit € IHa? AE2s0H=2X

75K Ol4ah HAES IR}
- N3N W2OAXI(65MI ~74A41) 1,028F&
(75K~ ) 2572
S220IXI(65AH ~ 74K1) 1,836& A
(75M1~) 898&HA

- SREX  HAKEE(EHA) - 22AI=22IM S8 Q2 |222/(BAHA) - NHEAE
O UHaAe =
(O PSPSPL RN os] SHEASFSEHIIALY KX SIS SEALS
O
XIGHAI A
(] HaHalA (o9l : 2)
HIZ Oflaked OAEE = HIZ 0 A OH - LS o
2 ' H 2 < OH
A (A) Z2to4(B) (A+B) A& 8 ELE: =8 9%
A 1,352,498,000 0 | 1,352,498,000 | 1,352,498,000 0 0
XhX] €F I XH 312,115,000 0| 312,115,000 | 312,115,000 0 0
XERI K 312,115,000 0| 312,115,000 | 312,115,000 0 0
=2DX& 1,040,383,000 0 | 1,040,383,000 | 1,040,383,000 0 0
20Ex2 1,040,383,000 0 | 1,040,383,000 | 1,040,383,000 0 0
* OlAHEE & S2H(B) LY Hgeis

- YA 2A 0 LRI9XEE Al=XIZHl 100% A=

= —
4 == 1449 SEX 144 AFX]
g2HoAXEE =5E et 40% 41.1%




- =2 20124 2013 2014
A 430,012 442,858 467,352
od(HI2) 262,308(61.00%) 266,987(60.29%) 279,276(59.76%)

gd(blg)

167,704(39.00%)

175,871(39.71%)

188,076(40.24%)

0y

S5 Ui CH65AlI Of4 L=olol

O A==al Xkt

- =2 20124 20134 20144

A 2,031 1,021 1,655
HA(HIE) 1,328(65.3%%) 617(60.43%) 975(58.91%)
gd(dlig) 703(34.61%) 404(39.57%) 680(41.09%)

O HB0ILEY 2 XjEH (Sl - =2
= = 20121 2013 20144
M & g 2,010,042,000 1,498,911,000 1,352,498,000
o & 014 (HIS) 1,314,296,295(65.39%) 902,784,610(60.43%) 796,788,852(58.91%)
= 4 (HI8) 695,745,705(34.61%) 591, 126,390(39.57%) 555,709, 148(41.09%)
p 2,010,042,000 1,498,911,000 1,352,498,000
X = o 014 (HIS) 1,314,296,295(65.39%) 902,784,610(60.43%) 796,788,852(58.91%)
24 (HI8) 695,745,705(34.61%) 591, 126,390(39.57%) 555,709, 148(41.09%)
O XM=

O Zotoll Chet 2el @ XISAL

HSAS2 Ml 47.6h(

44.8%, A 52.5%) 2 40|
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KD
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O AR

O Alg=R

O MUE : SIBT2 2EHM 207, DEAD XS R HA 2KI7
O ChatAle) R
AT HET A HEYSEATIIAY RERIEHRIS A
O
it (29l : 2)
wee | MEOM ke | e | MER | TG | s
] 670,000,000 0 | 670,000,000 | 197,138,420 | 471,361,120 | 1,500,460
XIS 335,000,000 0 | 335,000,000 | 98,569,210 | 235,680,560 750,230
e 335,000,000 0 | 335,000,000 | 98,569,210 | 235,680,560 750,230
207 335,000,000 0 | 335,000,000 | 98,569,210 | 235,680,560 750,230
202x3 335,000,000 0 | 335,000,000 | 98,569,210 | 235,680,560 750,230
 MAZE = S2UE) U HFRS
O HIBOIAEY CHY| BBA(REY) 24
- WS ¢ 29.42%
- FEAR 24 3D YT/ JHH L TRIISO BT, 0RI0l BETH TROFAL £XB YN C2EAS
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0 4n=E guss
4BSE 14 SEX RLIERNESPY
AgE =5 o K2 Join soin
(RHSx DS HA)

- 255 -




O AriChas (el o
7 = 201214 2013 20144
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7 = 20124 2013 2014
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O HIZ0IABI0H o X & (B9l : &
7 = 20124 2013 2014
W 2 2,517,306, 170 2,776,609, 130 670,000,000
o ot RG] 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
2 e (H18) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
H 1,722,697, 040 2,775,679,900 197,138,420
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O KEHIE Ot
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iz delgd &

HE0l HE &2 012422 /IEE2 DM,
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SeHEAEA SEEXA
(1 AOIXI0 & ZgdZ 0
O ZEALAAL SLALS 2014HE HOIX 042 5 1§ A0l 9,681,745 210] BEEIA20 5 1)
A0l 7,528,378F &0 &EHE .
- SEAEMTL SEXNAS HoX Mo BHES 77.76% .
O 28 42X a2 usY =50 OHE NFENM 2?HSE /o Mels SHEZE APEES 2AGHRE.
- A2l EZEZE ALY HR ARl olg=2 Ololl EEE(77.76%)01 CiA HE&
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13s8&H (B0 2 OH, 2)
3 A ¢ AL == NI 0l &HSd oH A & o & E
= i 1 9,681,745,000 7.528,378,250 77.76%
o o 3| H 1 9.,681,745,000 7,528,378,250 77.76%
o B o= 2 3 7 0 0 0 0.00%
HEH =211
3 H ¥ A1l == KIE 0| &FSH oH A & A & #E
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P=EEE=S _
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HAS2 X TIHO d XK al st=(0l S
==& THOAlE HH| & ES(LBHSIH)
O AFHIHR
O NSH : L2€ H42% HoAL 24, 2 SHI2 NS BAXH
AHIE 22X FEE = UEE HO|, S2AAL HHIES
O AIZUE @ 3HEA!, AFRE, S0, =XUHE S AlE X
O UaAMg 2F
HEEHFRIAL HYHSZSHEHIIAIY AR SR S 3FAH
O
[ ZsHAIA (& &)
HIE Ol AreH olAEE = HIZ 0| &Fsd o8 - Os 9=
2 ' H S < OoH
oA = (A) =2to1(g) (A+B) A& EE =289
Hl 120,000,000 0 120,000,000 120,000,000 0 0
REXISHRI KH S 120,000,000 0 | 120,000,000 | 120,000,000 0 0
KERITH 2 120,000,000 0 | 120,000,000 | 120,000,000 0 0
* (IAEN & S2H(B) WY @ S2eS
O HNIES0AHS Y (HH| AR (XIESH) 24
- mSE : 100.00%
- mBAN 2 QX HED 20| A DB
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==& HoAM Yl & &= 1480 2~ 148JH0 2~
0 84EHS =4
O AFSITHALRE (o9 o)
7 = 20121 2013 2014
A 4,679,437 5,335,761 4,674,332
CEIGIE)) 1,871,787(40.00%) 2,134,305(40.00%) 1,869,732(40.00%)
S (HIg) 2,807,650(60.00%) 3,201,456(60.00%) 2,804,600(60.00%)
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e
L &2 (91 @ 8)
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20124 20134 20144

9 7 7

5(55.56%) 4(57.14%) 5(71.43%)

4(44.44%) 3(42.86%) 2(28.57%)

O Ar8lI Xt O
20124 20134 20144

5 6 7

3(60.00%) 4(66.67%) 5(71.43%)

2(40.00%) 2(33.33%) 2(28.57%)

O HZ0IaHEo (9] 2)
2012 2013 20141

53,568,000 53,568,000 63,700,000

32,140,800(60.00%)

35,712,000(66.67%)

45,500,000(71.43%)

21,427,200(40.00%)

17,856,000(33.33%)

18,200,000(28.57%)

53,568,000

53,568,000

63,700,000

32,140,800(60.00%)

35,712,000(66.67%)

45,500,000(71.43%)

21,427,200(40.00%)

17,856,000(33.33%)

18,200,000(28.57%)
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O Atgig (&9 0 &)
= = 20124 20134 20144
A 28 28 25
HA(HIE) 3(10.71%) 8(28.57%) 8(32.00%)
g4(H8) 25(89.29%) 20(71.43%) 17(68.00%)
O A ==5lI Xkt (&9 @ &)
- =2 20124 2013 20144
A 25 25 25
HA(HIE8) 3(12.00%) 8(32.00%) 8(32.00%)
gd(dlig) 22(88.00%) 17(68.00%) 17(68.00%)
O HE0aY & XIEH (B9 © &)
= = 20124 2013 20144
Al = Al 49,500,000 49,500,000 49,500,000
O &F & (HIE) 5,940,000(12.00%) 15,840,000(32.00%) 15,840,000(32.00%)
o= gd(H18) 43,560,000(88.00%) 33,660,000(68.00%) 33,660,000(68.00%)
A 49,500,000 49,500,000 49,500,000
XNEN CESIQTE=) 5,940,000(12.00%) 15,840,000(32.00%) 15,840,000(32.00%)
g4 (HIE) 43,560,000(88.00%) 33,660,000(68.00%) 33,660,000(68.00%)
O XEXI Ot
ZIH0ll CHet Aol =AHA 0l CHEE =81 Q1A 5t
2= JHEARE - 08 MBI 24 S I 82, UKERIYO Y S St 4 820 FilstE R HEY.
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O A==alXt

2 = 20124 2013 20141
b 52 71 58
ol4(HIS) 23(44.23%) 32(45.07%) 28(48.28%)
A (HIS) 29(55.77%) 39(54.93%) 30(51.72%)
¥ EHEET
O MBS 2 KIEH CERES
2 = 20124 2013 20141
M 5 H 428,000,000 430,000,000 360,000,000
=
o &t 014(HIB) 189,307, 602(44.23%) 193,802,817(45.07%) 173,793, 103(48.28%)
Bl o
4(HI8) 238,692, 308(55.77%) 236,197, 183(54.93%) 186,206,897 (51.72%)
b 421,136,790 415,356,010 354,628, 180
Xl & o 014 (HIS) 186,272, 042(44.23%) 187,202, 709(45..07%) 171,199,811(48.28%)
2A(HIS) 234,864, 748(55.77%) 228, 153,301 (54.93%) 183,428,369(51.72%)
[ XERIE Ot
O 20l Tt /1 : O 2014 BT =X A0{L WA & HISS 248 21, DA} SHE HEDAMRCHHZ 53,
O AE 9 JIZ0IR0 (2t ARG SHETSL SAL OO =3
O 3% HEAE © O 015HE STY AHE 22 £ DS HOI5I0 4 HISS CHARE S0l Bo8
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O AtZ==all Xt (B9 9)

2 = 20124 2013 2014
] 1,083 1,083 1,083
0i4(8IS) 550(50.78%) 550(50. 78%) 550(50. 78%)
S (HIS) 533(49.22%) 533(49.22%) 533(49.22%)
O RIZCAIEI o Kz (el : &)
2 = 2012 2013 2014
A= p] 2, 163,000,000 1,820, 647,000 1,069,256, 000
Ol &F Hd(dlg) 1,008,476,454(50.78%) 924,612,973(50.78%) 537,941,644(50.78%)
o g4(H18) 1,064,523,546(49.22%) 896,034,027(49.22%) 521,314,356(49.22%)
] 1,808, 840,400 1,679,520, 062 1,047,285, 820
NEH H&(dlg) 918,617,008(50.78%) 852,941,855(50.78%) 531,862,605(50.78%)
S (HIS) 890,223,392 (49, 22%) 826,578, 197(49. 22%) 515,423,215(49. 22%)
[ EMIE DL
O ZD0 Thet 0l : THOIMATAIZ OISRIBIEAIR 25| I8t AIRIOR CHOIMATAl FF0IRIIFSE 04 ZO0iXt
40} 45O AT HIsH 52 ZIiat
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HeSHS2HIE 50%

S
(hl

|

d

A
(=]

o




- = 20124 2013 20144

A 2,699,195 2,695,316 2,751,132
HA(HIE) 1,343,468(49.77%) 1,353,486(50.22%) 1,387,333(50.43%)
g4(H8) 1,355,727(50.23%) 1,341,830(49.78%) 1,363,799(49.57%)

O Ab2al Tt (o9l : o)
3 = 20124 2013 2014
H 2,699,195 2,695,316 2,751,132
CEICTEY 1,343,468(49.77%) 1,353,486(50.22%) 1,387,333(50.43%)
SEICIE) 1,355,727(50.23%) 1,341,830(49.78%) 1,363,799(49.57%)

O HIZOIAHEY & X|Z CORED
2 = 20124 2013 2014
A& ] 113,885, 162, 160 134,765, 450,670 172,901,488, 140
Ol &F o&(dlg) 56,683,963,566(49.77%) 67,674,124,680(50.22%) 87,190,269,404(50.43%)
2 SEE)! 57,201, 198,594(50.23%) 67,091,306, 190(49. 78%) 85,711,218,736(49.57%)
p] 84,719, 120,950 94,563,962, 730 121,934,495,580
NEA H&(HlE) 42,167,175,022(49.77%) 47,486,454, 152(50.22%) 61,488,779,730(50.43%)
g4(HI8) 42,551,945,928(50.23%) 47,077,508,578(49.78%) 60,445,715,850(49.57%)
[ AEMIE DL
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A ALK& 2

O MZAIXE e 201483 JelXl Mlat2 S 100 AFZ 0l 425,000 201 BdERALH 1 S 4,9938 20|
==

- AEZAIXEDe X olat BHE=2 1.17%.

O Hsadwza 83 418,000822 AtZ2 JIZ2HEHZ0 Tt SAI0EE.

(21 @ JH, &)
3 A = AF Ol == NS0 A XN & o & lE
e A 1 425,000,000 4,993,230 1.17%
o gt 3 H 1 425,000,000 4,993,230 1.17%
) R =~ T 0 0 0 0.00%
O AlYHY =20 @ 8
T ,
3 A € AR OH == NS0 A H XN & N & HE
= A 1 425,000,000 4,993,230 1.17%
A A 0 0 0 0.00%
GlEBET T i
ol oIBkS| | 0 0 0 0.00%
JIEFEE S| 0 0 0 0.00%
A A 0 0 0 0.00%
dESEEA| o5y 0 0 0 0.00%
HOAIY == ’
JIEFESE S| 0 0 0 0.00%
A A 1 425,000,000 4,993,230 1.17%
TICIHHI ES
xm;@pgr B3| H| 1 425,000,000 4,993,230 1.17%
JIEFEE S| 0 0 0 0.00%
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O AriChAt (=E-
2 = 20124 20134 20144
b 0 0 0
014 (HI8) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
(8IS 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O Ar8lI Xt (ool o
2 = 20124 20134 20144
b/ 0 0 0
0l8(HI8) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
G4(HI8) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O HEGAE o Xz (Sl - 2
= = 20121 2013 20141
M & b 0 0 425,000,000
o & 0141 (HIS) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
2 24 (HI8) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
] 0 0 4,993,230
pNEX 014 (HIS) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
4 (HI8) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%)
O XA
O 20l Thet | J|=HE HAOR Qs AKH| BAOI
O &5 JMHAIE @ EE A ZXOR J2 Y AAILI Al GiHS] PHOE, MR FXB2 &Y S 150l 4
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O Atgig (&9 0 &)
= = 20124 20134 20144

Al 465,408 458,791 452,174

HA(HIE) 237,831(51.10%) 235,569(51.35%) 233,307(51.60%)

227,577(48.90%)

223,222(48.65%)

218,867(48.40%)

(&l - &)

- =2 20124 2013 20144

A 159 172 169
od(HI2) 5(3.14%) 8(4.65%) 9(5.33%)
gd(dlig) 154(96.86%) 164(95.35%) 160(94.67%)

O M=0lsrs & XIEH (et = &)
- = 20124 20134 20144

A& Al 1,728,000,000 1,779,000, 000 1,605,000, 000

Ol &F HA&((HI8) 54,339,623(3. 14%) 82,744,186(4.65%) 85,473,373(5.33%)
o g4(HI8) 1,673,660,377(96.86%) 1,696,255,814(95.35%) 1,519,526,627(94.67%)

Al 1,728,000,000 1,779,000,000 1,605,000,000

NEA & (HIE) 54,339,623(3. 14%) 82,744, 186(4.65%) 85,473,373(5.33%)
g4(d18) 1,673,660,377(96.86%) 1,696,255,814(95.35%) 1,519,526,627(94.67%)
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20124

2013

20142

465,408

491,275

452,174

237,831(51.10%)

251,187(51.13%)

233,307(51.60%)

227,577(48.90%)

240,083(48.87%)

218,867(48.40%)

(&9 - ¥

20124

2013

20144

921

936

942

268(29.10%)

275(29.38%)

292(31.00%)

653(70.90%)

661(70.62%)

650(69.00%)

2012 2013 2014
- 0 0 45,000,000
=
& 0(0.00%) 0(0.00%) 13,949,045(31.00%)

o

0(0.00%) 0(0.00%) 31,050,955(69.00%)

0 0 43,701,060
0(0.00%) 0(0.00%) 13,546,401(31.00%)
0(0.00%) 0(0.00%) 30, 154,659(69.00%)
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O ArShe (g9l &)
= =B 20124 20134 20144

2 491,000 491,275 491,275

olg(dlE) 244,000(49.69%) 251,187(51.13%) 251,187(51.13%)

gd(Hg) 247,000(50.31%) 240,088(48.87%) 240,088(48.87%)

SHE Xz

O A ==5lIkt

- = 20124 2013 20144
A 3,018 3,005 3,173
HAEHI2) 660(21.87%) 700(23.29%) 548(17.27%)

gd(HE)

2,358(78.13%)

2,305(76.71%)

2,625(82.73%)

HHWS AR CHHl 8 =Rl s

O MEoarst & &N

(9l : )

2 = 20124 2013 20144
M & b 340,800,000 251,700,000 204,000,000
o & o1 (HI8) 74,528,827(21.87%) 58,632,280(23.29%) 35,232,272(17.27%)
2 2 (H18) 266,271,173(78.13%) 193,067, 720(76.71%) 168,767, 728(82.73%)
] 340,800,000 251,700,000 204,000,000
T 014 (HI8) 74,528,827(21.87%) 58,632,280(23. 29%) 35,232,272(17.27%)
= (H18) 266,271, 173(78.13%) 193,067, 720(76.71%) 168,767, 728(82.73%)
O KX Ot
O ZI0l THEt 2ol @ EZASAIR HOZ S6 N2IT0I0 S U 22
O &% HuAE 1 XBXO 850 DSS Soi &% 0450l 26K 242 SHX 2Q
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O A (&9 0 &)
= = 20124 20134 20144

Al 491,000 491,275 491,275

HA(HIE) 244,000(49.69%) 251,187(51.13%) 251,187(51.13%)

g4(H8) 247,000(50.31%) 240,088(48.87%) 240,088(48.87%)

SHEXNZ

O A ==5lIkt

- = 20124 2013 20144

A 57,235 48,170 128,000
HAEHI2) 24,039(42.00%) 20,713(43.00%) 53,000(41.41%)
gd(dlig) 33, 196(58.00%) 27,457(57.00%) 75,000(58.59%)

(Etel @ &)

- =2 20124 20134 20144

A& A 217,000,000 177,000,000 203,000,000
O &F & (Hl2) 91,141,137(42.00%) 76,109,633(43.00%) 84,054,688(41.41%)
o= gd(H18) 125,858, 863(58.00%) 100,890,367 (57.00%) 118,945,312(58.59%)
A 217,000,000 177,000,000 203,000,000

XNEN CESIQTE=) 91, 141,137(42.00%) 76,109,633(43.00%) 84,054,688(41.41%)
g4 (HIE) 125,858,863(58.00%) 100,890, 367 (57 .00%) 118,945,312(58.5%)
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20124

2013

20142

2,453

4,314

2,711

1,325(54.02%)

2,330(54.01%)

2,116(78.05%)

1,128(45.98%)

1,984(45.99%)

595(21.95%)

(&l - &)

20124

2013

20144

750

1,075

2,71

405(54.00%)

559(52.00%)

2,116(78.05%)

345(46.00%)

516(48.00%)

595(21.95%)

20124

2013

20144

536,000,000

528,500,000

380,500,000

289,440,000(54.00%)

274,820,000(52.00%)

296,989,303(78.05%)

r
2

246,560,000(46.00%)

253,680,000(48.00%)

83,510,697(21.95%)

536,000,000

528,500,000

380,500,000

289,440,000(54.00%)

274,820,000(52.00%)

296,989,303(78.05%)

246,560,000(46.00%)

253,680,000(48.00%)

83,510,697(21.95%)
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O Atgig (&9 0 &)
= = 20124 20134 20144
Al 24,125 24,611 24,648
HA(HIE) 6,625(27 .46%) 6,952(28.25%) 7,166(29.07%)

17,500(72.54%)

17,659(71.75%)

17,482(70.93%)

= el
JAEE 3

O ARSI (ool o)
= = 2012 2013 2014
] 8,131 6,850 8,301
o1 (HI8) 2,445(30.07%) 1,924(28.09%) 2,422(29.18%)
4 (HIE) 5,686(69.93%) 4,926(71.91%) 5,879(70.82%)

(9l : )

- 20124 20134 20141
M & p] 1,972,381,000 1,819,913,000 2,022,710,000
ol & 0i&(HIS) 593,006,980(30.07%) 511,169, 724(28.09%) 590, 170,295(29. 18%)
2 2A(HIS) 1,379,284,020(69.93%) 1,308,743,276(71.91%) 1,432,539, 705(70.82%)
b 1,891,531,500 1,763,344, 570 1,894, 166,630
NEL 0i&(HIS) 568,785,480(30.07%) 495,281,015(28.09%) 552, 664,929(29. 18%)
4(HI8) 1,322,746, 110(69.93%) 1,268,063,555(71.91%) 1,341,501,701(70.82%)
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O Argichat (=E =)
2 = 20124 20134 20144
b 0 2,699, 195 2,699,440
ol&(HI8) 0(0.00%) 1,355,727(50.23%) 1,355,951(50.23%)
(8IS 0(0.00%) 1,343,468(49.77%) 1,343,489(49.77%)
ST EPY
O AT (ool o)
= = 20124 20134 2014
] 0 1,108 610
ol&(HI8) 0(0.00%) 407(36.73%) 255(41.80%)
4(HI18) 0(0.00%) 701(63.27%) 355(58. 20%)
M2l CIEHE 20 ZAKKE ==
O HIZ0AaE o X|Z (Sl - =)
= = 20121 2013 20144
M & b 28,200,000 51,700,000 23,400,000
o & 014 (HIB) 0(0.00%) 18,990,884(36.73%) 9,781,967(41.80%)
2 4 (HI8) 0(0.00%) 32,709, 116(63.27%) 13,618,033(58.20%)
] 27,781,820 50,761,900 22,869,000
T 014 (HIS) 0(0.00%) 18,646,294(36.73%) 9,559,992(41.80%)
4 (HI8) 0(0.00%) 32,115,606(63.27%) 13,309, 008(58.20%)
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